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Introduccion -o

Enhorabuena por haber escogido una bafiera de hidromasaje Gala. Las bafieras de hidromasaje Gala
han sido concebidas con las siguientes caracteristicas:

Apreciado cliente,

e Calidad

*Diseno

*Ergonomia

*Facilidad de uso

¢ Minimo mantenimiento

Su bafiera ha sido comprobada individualmente, habiendo superado los mas estrictos controles
técnicos que garantizan tanto la calidad de los materiales como el funcionamiento de todos sus
componentes.

En las paginas siguientes encontrara consejos y recomendaciones que le seran de gran utilidad para
obtener el maximo disfrute de su bafiera de hidromasaje. Le recomendamos que las lea con atencionyy,
si necesita alguna aclaracion, contacte con su distribuidor.

Estamos convencidos que bajo estos criterios usted disfrutara del maximo placer del Hidromasaje

GALA.
Generalidades -

En lainstalacion de su bafiera de hidromasaje deben respetarse las siguientes indicaciones:

Es muy importante que el sistema de hidromasaje de su bafiera tenga una ventilaciéon adecuada. Si
esta instalada con faldones, debe existir una holgura entre el faldon, el suelo y paredes, que no debe
ser sellada. De esta forma se garantiza la correcta ventilacion y se podra acceder al motor en caso de
necesidad.

Si su bafiera ha sido instalada con obra, es necesario un registro de acceso de al menos 70x45 cm y
una rejilla de ventilacién de 200 cm’. Es importante no manipular en el interior de la bafiera, salvo por el
Servicio de Asistencia Técnica. Para retirar el registro debe ser necesario el uso de una herramienta.

GALArecomienda que se instale la bafiera con el faldon correspondiente para una mejor accesibilidad
alos componentes del hidromasaje en caso de necesidad.

Efectos del hidromasaje -

El hidromasaje denominado “Agua” consiste en la aplicacion de un chorro de agua a presion,
sobreoxigenada por efecto de su mezcla enérgica con aire, sobre el organismo (Fig. 1). Los efectos del
hidromasaje quedan determinados por los elementos siguientes:

EFECTOS HIDROMASAJEAGUA

*Calidad de la baiiera de hidromasaje y de sus componentes.
*Disefio ergonémico de la bafiera de hidromasaje.
*Latemperaturadel agua.

*Proporcion de aire en el chorro de agua.

*Laduracion del baiio.

¢ La utilizacion de sales, esencias o geles.

Duracion: Se recomienda que la duracion del bafio de hidromasaje no supere los 20 minutos.
Temperatura: La temperatura del bafio puede oscilar entre 30°Cy 39°C:
+Bafio Frio (30-35°C). Para efectos principalmente tonificantes.

*Bafio Neutro (36-37°C). Para bafios relajantes.
»Bafio Caliente (37-39°C). Para aplicaciones musculares o problemas 6seos. a gala



Proporcion de aire: De forma genérica la proporcién de aire en el chorro de agua tiene los siguientes

efectos: 0 e e e e e — e —— - - ——— - - N

» Mayor proporcion de aire: efectos tonificantes.
» Menor proporcion de aire: efectos relajantes.

(

|
Sales y esencias: Existen en el mercado l
numerosos productos con distintas I
propiedades y efectos sobre el organismo. |
Gala recomienda consultar a profesionales |
cualificados sobre cada necesidad concreta, |
posibles contraindicaciones del hidromasaje o |
conveniencia de utilizacion de una
determinada esencia, gel o sal. |
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

ElHidromasaje Gala también resulta altamente
adecuado para los bafios de Aromaterapia,
donde son utilizados los denominados “aceites
esenciales”. La aplicacion del hidromasaje,
con la presién del agua sobre el cuerpo,
favorece la penetracion de estos aceites
esenciales en el organismo. Esta propiedad se
potencia con la positiva influencia del olor
agradable de los aceites, al liberarse por efecto
del calor las sustancias mas volatiles
contenidas en los mismos.

EFECTOS HIDROMASAJEAGUA
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Rétula orientable
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Pared de bafiera

Su bafiera de hidromasaje Gala puede tener diversos componentes, en funcién del modelo y de la
configuraciéon que Ud. haya adquirido. Si su bafiera dispone de hidromasaje de Aire+Agua, Ud. podra
usar separada o conjuntamente el sistema de Aire y el sistema de Agua. Se trata de dos formas de
hidromasaje que complementan y potencian los beneficios del masaje que se recibe.

El Hidromasaje Aire consiste en la emision de una cierta cantidad de aire a través de unos injectores o
jets ubicados en el fondo de su bafiera. Estos jets disponen de multiples orificios que provocan una
amplia dispersion del aire por su bafera.

Los efectos del Hidromasaje Aire se basan en 4 acciones principales:

*Aumento de la oxigenacion del agua.

Lainyeccion de aire en el agua de la bafiera aumenta la proporcion de oxigeno en la misma. Este efecto
incide directamente en la piel, sistema circulatorio y masa muscular, sumandose a los efectos del
Hidromasaje Agua.

* Mayor sensacion de ligereza al hacer este sistema una fuerza ascendente sobre el cuerpo
humano.

Por otro lado, el aire al salir del fondo de la bafiera con una determinada presién, ejerce una fuerza
ascendente en su tendencia a ir a la superficie. Al chocar con el cuerpo, provoca un masaje en una zona
mas amplia y realiza una suave fuerza ascendente sobre el cuerpo. Esta provoca una sensacion de
mayor ligereza del cuerpo, aumentando la relajacion de los musculos y la eficacia de su bafio de
hidromasaje.

*Actuacion del Hidromasaje Aire sobre la espalday parte posterior de las piernas, donde no llega
aactuar directamente el Hidromasaje Agua.

Ademas, mientras los chorros de agua mezclada con aire del sistema Agua realizan su masaje en unas
zonas del cuerpo humano, el sistema Aire esta actuando simultdneamente sobre su espalda y piernas,
provocando de forma afiadida una mayor agitacién y circulacién del agua en su bafiera. De esta manera
Ud. recibe un hidromasaje integral, de multiples efectos.

*Accion Pulsante del Hidromasaje Aire.

Desde su Panel Digital Ud. puede seleccionar un tipo de masaje continuo o pulsante. El primero
significa que el hidromasaje funciona siempre a la misma intensidad. El hidromasaje Pulsante hace que
laintensidad del mismo aumente y disminuya progresivamente durante su bafio.
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El Hidromasaje Pulsante se aplica tanto en el Hidromasaje Agua, como en el Hidromasaje Aire.
Consiste en el incremento y decremento pogresivo de la presion de los chorros de agua y de aire. Al ir
cambiando la intensidad del masaje, actua eficazmente sobre elementos mas internos del cuerpo

(masaje fuerte) y los mas externos (masaje suave). Este proceso incrementa la sensacion de bienestar

y la progresion del masaje hacia el interior de la masa muscular. Sus resultados son espectaculares si

se combinan simultdaneamente el Hidromasaje Aire y el Hidromasaje Agua.

Gala recomienda el asesoramiento médico o el de otros profesionales cualificados para conocer
aplicaciones terapéuticas concretas o contraindicaciones que pudieran derivarse del uso del
hidromasaje.

La Bariera de Hidromasaje Gala tiene ademas una importante ayuda en la seleccion del hidromasaje
mas conveniente. Su Bafiera de Hidromasaje Gala tiene programados cuatro tipos de masajes de
forma estandar y sélo tiene que seleccionar el hidromasaje mas conveniente en cada caso. Estos
masajes son:

P.1-MASAJEANTI-STRESS. Tras unajornada de cansancio fisico y mental, este masaje programado
con una fuerza media provocara una maxima relajacién y sensacion de bienestar. Este bafio se
recomienda con temperatura neutra o ligeramente caliente (36-38°C).

P.2 - MASAJE ESTETICO. A través de un masaje previo de relajacién muscular y de aumento de la
elasticidad de los tejidos, se realizara un masaje en profundidad con efectos anticeluliticos por el
aumento de circulaciéon sanguinea, y de mejora de la textura y suavidad de la piel. Se aconseja
realizarlo por las mafianas y con una temperatura neutra (37°C).

P.3 - MASAJE DEPORTIVO. Especialmente indicado tras la practica de deportes, con una accién
enérgica de los hidromasaje Aire y Agua, para distender y relajar los musculos, endurecidos por el
ejercicio. Este masaje también puede realizarse previamente a la practica deportiva, como elemento de
preparacion del cuerpo antes de someterlo al esfuerzo. De esta forma se podran evitar lesiones
derivadas de un cambio brusco de actividad en los primeros momentos de ejercicio. Se aconseja utilizar
este masaje con una temperatura neutra o ligeramente fria (35-37°C).

P.4 - MASAJE TONIFICANTE. Puede ser el comienzo de un activo dia o de una larga velada. Es un
masaje con una intensidad intermedia-alta que debe ser tomado con una temperatura del agua fresca
(30-35°C). También es recomendable este masaje antes del masaje deportivo, tras la practica de un
deporte de gran esfuerzo.

Los programas automaticos realizaran unos determinados ciclos que potenciaran efectos concretos.
Tanto los tipos de masaje, su duracion e intensidad se ejecutan automaticamente.

Si su bafiera no dispone de sistema Aire, este masaje sera aplicado al sistema Agua con unos
resultados similares.

SISTEMA AIRE +AGUA
Programa masaje anti-stress (P1)

» Masaje de aire continuo para relajacion de musculos.
Intensidad..

» Masaje de aire + agua pulsante. Actia suavemente sobre todo el organismo de forma progresiva
desde el exterior (masaje débil) al interior del cuerpo (masaje medio).
Ir)tensidad ..................................................................... 5

» Masaje de aire continuo para potenciar la relajacion final de musculos y acondicionarlos tras la accion
del masaje anterior.
Intensidad...........ccooiiiiii 8

* Tiempo total del programa: 15 minutos.
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Programa masaje estético (P2)
» Masaje de aire continuo para relajacion de musculos. Aumenta la elasticidad e incrementa la

circulacion sanguinea.

» Masaje de agua pulsante. De manera enérgica actua sobre la masa muscular y piel. Es un masaje que
se dirige del exterior al interior del cuerpo.
Intensidad.. .10

» Masaje de aire continuo. Relaja finalmente los musculos, los acondiciona tras el masaje anterior y da
elasticidad a la piel.

» Tiempo del programa: 20 minutos.

Programa masaje deportivo (P3)
» Masaje de aire continuo para relajacion de musculos.

« Tiempo total del programa: 20 minutos.

Programa masaje tonificante (P4)
» Masaje de agua + aire continuo. Ejerce un masaje intermedio, uniformemente en todo el cuerpo, que
estimulay prepara los musculos.
Intensidad...........cccoiiiiiii 5
THEIMPO. .ttt 10’

* Tiempo del programa: 10 minutos.

-Efectos de la cromoterapia

Los distintos colores que forman el Arco Iris consiguen transmitirnos energia, estimularnos o relajarnos.
Podemos centrarnos en uno solo de los colores, o podemos seleccionar el ciclo que nos permitira ir
alternando automaticamente todala gama de colores.

Estas son las propiedades que nos transmiten los colores:

-Rojo: color poderoso, estimulante, aporta vitalidad.
-Naranja: color caliente y alegre.

-Amarillo: inspira, vitalizay estimula.

-Verde: equilibra, refresca tanto fisica como mentalmente.
-Azul: color calmante, invita a larelajacién, aporta serenidad.
- Aiiil: colorfrio, inhibe los nervios motores.

- Violeta: poder estimulante sobre el sistema nervioso.

=Blamco: es el color puro. Imprime luminosidad y nutre de energia.
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Jetde Agua

El jet de agua puede orientarse segun las preferencias del usuario. Basta con mover su rétula con el
dedo, enladireccion deseada.

De forma general, se recomienda que el jet de agua no se dirija perpendicularmente al cuerpo, sino de
forma oblicua, que mejora la circulacién sanguinea y permite obtener los mejores beneficios del
masaje.

Sensorde nivel

Las Baferas de Hidromasaje Gala estan equipadas con un dispositivo que impide el funcionamiento del
hidromasaje si la bafiera no ha sido llenada suficientemente de agua. Se evita asi el posible
calentamiento del motor por trabajar en vacio.

Por este motivo, siempre que desee utilizar el sistema de hidromasaje, debe asegurarse que el nivel de
agua cubre el jet mas elevado.

Panel Digital

Sirve para la puesta en marchay paro de la bafiera de hidromasaje, asi como la seleccion, activacion y
paro, y la configuraciéon de todas las funciones de su bafiera. Toda la informacion se muestra en la
pantalla del panel. También se realiza a través del panel la regulacion de aire, tanto para el sistema Agua
como para el sistemaAire. La descripcién del mismo y su funcionamiento se detallan a continuacion.

Otros elementos opcionales en su Bainera de Hidromasaje Gala con Panel Digital
JetdeAire

Si su bafiera esta equipada con el Hidromasaje Aire, tendra un niumero determinado de jets en el fondo
de su bafera. Estos jets de aire son distintos de los jets de agua. Su aspecto es de una pequefa placa
circular con multiples orificios por donde saldra el aire a presién. No son orientables, como los jets de
agua, y estan dispuestos de modo que produzcan una dispersion uniforme de burbujas por todo el
volumen de labafera.

Cromoterapia
Los distintos colores que forman el Arco Iris consiguen transmitirnos energia, estimularnos o relajarnos.
Sistema de Desinfeccién

Este equipo hace que todo el sistema de hidromasaje se desinfecte tras su bafio, con solo seleccionar la
funcion correspondiente. Cobra gran importancia cuando no piensa utilizar su bafiera en un cierto
tiempo. Si no dispone del sistema de desinfeccion, debe observar las recomendaciones descritas
posteriormente. Este equipo dispone de un depdsito de liquido desinfectante, con un tapon de llenado
en la parte superior de la bafiera. La capacidad de este dep0sito es de 1,25 litros, que debera serllenado
cuando aparezca en la pantalla el icono correspondiente.

Calefactor de mantenimiento de la temperatura del agua

Este sistema le permitira conservar el agua a la temperatura existente en el momento en que se activa
esta funcién desde el Panel Digital. Este calefactor mantendra la temperatura del agua con una
desviacion de unicamente 1°C por encima o por debajo de la seleccionada en el momento de activar el
calefactor. Es importante tener en cuenta que no se trata de un elemento para calentar el agua de la
bafiera, sino para mantenerlatemperatura ala que Ud desea tener el bafio.

Esta especialmente indicado para bafieras de gran tamaiio, que por la gran cantidad de agua y por
la posibilidad de ser usada la bafiera por mas de una persona, puede producirse un enfriamento mas
rapido del agua.

También es importante cuando se utiliza el Hidromasaje Aire, ya que el aire a presién que sale porla
parte inferior de la bafiera tiende a enfriar el agua de la bafiera.

Elementos de hidromasaje -o
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“ Seguridad

Enlainstalacién de su bafiera deben observarse unos sencillos procedimientos de seguridad.

La instalacion debe ser realizada por personal cualificado. Deben ser observadas las indicaciones del
Manual del Instalador, que se acompafa con la bafiera, asi como las Instrucciones de Montaje.

La bafiera debe conectarse a una tension de 220-230 V~. La instalacion eléctrica de la bafiera debe
disponer de uninterruptor diferencial de 30 mAy un magnetotérmico adecuado.

Debe realizarse una conexion equipotencial entre los elementos metalicos de la bafiera, segun la
normativa vigente en cada pais.

- El bafo de hidromasaje

Antes de un baio de hidromasaje

» Con objeto de que el agua de la bafiera pueda circular por el circuito de hidromasaje, debe asegurarse
que el nivel de agua de la bafiera sobrepase los jets mas elevados. De esta forma el sensor de nivel de
agua permitira el funcionamiento del sistema de hidromasaje.

 Para su bafio de hidromasaje debe utilizar esencias o sales especiales para hidromasaje. En caso
contrario, se puede generar una gran cantidad de espuma.

Proceso

*Llene la bafiera con agua a la temperatura deseada hasta sobrepasar el jet mas elevado, en funcion de
sus preferencias y del tipo de bafio de hidromasaje a tomar.

* Ponga en marcha el Panel Digital y seleccione el hidromasaje deseado.
Desinfeccion de labaiera de hidromasaje

» Después de un bafio de hidromasaje, conviene realizar un ciclo de limpieza de la bafiera,
especialmente cuando se prevea que no va ser utilizada durante un periodo largo de tiempo. La mision
del ciclo de limpieza es desinfectar la bafieray todo el circuito de hidromasaje.

 Si su bafera esta equipada con el sistema de desinfeccion automatica, lo podra realizar desde el
propio Panel Digital. En caso contrario, debera hacerse manualmente.

PROCESO MANUAL DEL CICLO DE LIMPIEZA - Después del bafio, antes de vaciar la bafiera, vierta
una cantidad de liquido desinfectante segun indicaciones del fabricante y del tamafio de la bafiera.
Ponga el hidromasaje en funcionamiento durante 2 minutos. A continuacién, apague el hidromasaje y
deje que el liquido desinfectante actlie durante unos 20 minutos.

- Funcionamiento de la bafiera de hidromasaje con Panel Digital

El Panel Digital ha sido disefiado para poder controlar todas las funciones de su Bafiera de Hidromasaje
Gala de una forma sencilla y practica. En pocos minutos Ud. sabra sacar un total provecho a su bafiera
de hidromasaje de una forma intuitiva y sencilla.

Se caracteriza por tener una amplia pantalla de gran claridad, donde se muestran en imagenes todas
las informaciones y funciones. Asi no es necesario aprender significados de complejos textos, o tener
una gran cantidad de teclas en su panel, que complicaria su funcionamiento y, en definitiva, las
prestaciones de su hidromasaje.
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Tecla ‘Salida’ a la Pantalla ~ ‘PantallaVisual o
de Informacién General == i Tecla
~ = Pl ‘Encendido/Apagado’
N i agala |, . del Panel Digital
. -
N

./‘

N ,’ e\ v
‘Disminuir'~ ™ < Tecla ‘Seleccién’ d
Tecla ‘Disminuir’~ 9 > - ecla ‘Seleccién’ de

Funcion
‘ ,/ : T ’ ~ ‘ . . y
Tecla ‘Aumentar Tecla ‘Activacion/Paro
de funciones

DESCRIPCION DEL PANEL DIGITAL:

A continuacion se describen las distintas pantallas que ira Ud. viendo en su Panel Digital.
Recomendamos que primero lea esta informacion para familiarizarse con todas las funciones de su
bafiera de hidromasaje. Posteriormente, reviselas con su bafiera de hidromasaje en funcionamiento
para su total comprension.

Cuando se activa una funcién cambiara el aspecto de la misma, oscureciéndose.
-
.,.l"""" ="
w -.-"'

% had
‘H""'- Funcion Activada "=. Funcién Desactivada

PANTALLA INFORMATIVA

1
Tras pulsar la tecla de ‘Encendido/Apagado’ I aparecera la palabra GALA en la pantalla durante 5
segundos. Durante este tiempo se realiza una autoverificacién completa del sistema de Hidromasaje,
apareciendo a continuacion la Pantalla Informativa.
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e 1 Duracién del Hidromasaje

2 Hidromasaje Agua continuo 'é o '-__ pulsante

3Hora ]

4 Programa de hidromasaje seleccionado

5 Sefal de aviso de agua excesivamente caliente

6 Temperaturadel agua

7 Indicador de nivel de liquido desinfectante suficiente ﬁ oinsuficiente @(opcional)
8 Calefactor mantenimiento temperatura del agua (opcional)

9 Indicador de nivel de agua ™% suficiente o |-.....L..-,.n\‘I insuficiente para funcionamiento del
hidromasaje

10Luzhalégena (opcional) gge we®
*e P
11 Hidromasaje Aire continuo =+ = o == pulsante (opcional)

Hay una serie de elementos opcionales que sélo se mostraran si Ud. ha adquirido su bafiera equipada
con ellos. Estos son:

« SistemaAire

« Sistema de Desinfeccion Automatica

» Cromoterapia

« Calefactor de mantenimiento de latemperatura del agua

A continuacion se describen todas las funciones. Aquellas que no estén instaladas en su bafera no

apareceran en la pantalla; pase a la siguiente.
Desde cualquier pantalla puede volver a la ‘Pantalla Informativa’ pulsando la tecla ‘Salida’ v Pulse la
tecla ‘Seleccion’ para pasar ala pantalla 12.

12 Pantallade Seleccion de Programa

Conlas teclasa y° se seleccionan los programas almacenados en la memoria de su Panel Digital.
Su bafiera dispone de cuatro programas predefinidos:

-+ P1: Masaje Anti-Stress

m m F-n P2: Masaje Estético

N ) P3: Masaje Deportivo
RIRIR

P4: Masaje Tonificante

Se identifica |la existencia de un programa almacenado por tener el recuadro del programa un triangulo
negro

~J
Los programas libres estan disponibles para almacenar el hidromasaje que Ud. puede configurarse
a su medida. Todos los programas pueden ser modificados por el usuario en cualquier momento.
También pueden restaurarse los valores inicales. Estos procesos se describen en la ultima pantalla.

Para disfrutar de su mejor hidromasaje no necesita recorrer cada vez todas las pantallas seleccionando
las funciones y su configuracion. Basta tener grabados los hidromasajes en las teclas P1 a P6.
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* Seleccionar con las teclas O y° el programa deseado. e

*Pulse latecla ‘Activacién’°

Si prefiere actuar sobre cada elemento del hidromasaje de forma individual, pase a las siguientes
pantallas.

* pulse latecla ‘Seleccion’ e para pasar ala pantalla 22.

22 Pantalla de Hidromasaje Agua Continuo

* Tecla ‘Activacién / Paro’ ° activa el Hidromasaje Agua en funcionamiento continuo. Si vuelve a
pulsar esta tecla parara esta funcién.

-Teclao aumenta la proporcién de aire en el
chorro de agua. Crece la intensidad del

hidromasaje.
*Tecla O disminuye la proporcion de aire en el #
chorro de agua. Decrece la intensidad del —_———
hidromasaje. x“"-..._
- T

* Tecla ‘Seleccion’ e pasaala pantalla 32.

32 Pantalla de Hidromasaje Agua Pulsante

« Tecla ‘Activacion / Paro’ ° activa el Hidromasaje Agua en funcionamiento pulsante. Si vuelve a
pulsar esta tecla parara esta funcion.

* Tecla o aumenta la velocidad de variaciéon de
aire en el chorro de agua.

. Tecla° disminuye la velocidad de variacion de
aire en el chorro de agua.

*Tecla e ‘Seleccion’ pasa a la pantalla 42. — 3 +

T
fr1s
TN

42 Pantalla de Hidromasaje Aire Continuo

» Tecla ‘Activacion / Paro’ °activa el Hidromasaje Aire en funcionamiento continuo. Sivuelve a pulsar
estatecla parara esta funcion.

» Tecla ° aumenta la cantidad de aire del jet.
Crece laintensidad del hidromasaje.

» Tecla ° disminuye la cantidad de aire del jet.
Decrece laintensidad del hidromasaje.

-
*Tecla e ‘Seleccion’ pasa a la pantalla 52. 3 +

IDQ{}
000
IQQ{:}
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Q 52 Pantalla de Hidromasaje Aire Pulsante

* Tecla ‘Activacion / Paro‘° activa el Hidromasaje Aire en funcionamiento pulsante. Sivuelve a pulsar
esta tecla parara esta funcion.

* Tecla o aumenta la cantidad maxima de aire en el
jet. Crece la fuerza del hidromasaje. El hidromasaje
variara automaticamente desde su valor minimo al
maximo seleccionado.

| EETT+
Jro OO
[reo &

*Tecla 0 disminuye la cantidad maxima de aire en el
jet. Decrece la fuerza del hidromasaje. El hidromasaje — 3 +
variara automaticamente desde su valor minimo al

maximo seleccionado.

*Tecla c ‘Seleccion’ pasa ala pantalla 62.

62 Tiempo de duracién del bafio de hidromasaje

*Las teclas° o graduan el valor hasta un maximo de 20 minutos.

*Tecla ‘Activacion / Paro’ ° graba el tiempo
seleccionado. Una vez transcurrido el tiempo

programado el panel emitira una sefal acustica y todas @
las funciones del hidromasaje se pararan.

Lot aa e ainry
*Tecla ‘Seleccic’)n‘e pasa a la pantalla 72. ]_"r - 1u ' +

72 Pantalla de Funciones Generales

Sélo apareceran los iconos de las opciones adquiridas para su bafiera (desinfeccion automatica,
calefactor de mantenimiento de la temperatura del agua, cromoterapia).

+ +

O 4]8] Q@] 44

10:33 10:33 St | B

*Lasteclas 0 ° seleccionan cada funcion.
«‘Activacion/Paro’ ° activalafuncion. Sise vuelve a pulsar se para la funcion (luz y calefactor).

« Tecla ‘Seleccion’ e pasaalapantalla 82.
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72.1. Pantalla de Funciones Generales I(nDs e

« PulsarteclaActivaciéon/ Paro ° para modificar la hora (la hora parpadea).

*Lasteclas O o modifican la hora.

* Pulsar tecla ‘Seleccion * e para pasar a minutos

(los minutos parpadean).

«Lasteclas Q ° modifican los minutos.

* Pulsar la tecla Activacion / Paro° para grabar la

nueva hora. lu :3 n

» Con la tecla ‘Seleccion’ e se sale a la pantalla
‘Funciones generales’.

72.2. Desinfecciéon automatica

Esta funcién es importante que la realice periédicamente y siempre que no vaya a usar su bafiera en un
tiempo prolongado.

Se requiere tener liquido desinfectante en su recipiente. Si no fuese asi, se indicaria en la pantalla
informativa y esta funcién no se podria activar.

Al activar esta funcion se muestra la pantalla: @ 2

1 Seifal de aviso por la existencia de liquido _\,_,
desinfectante en la bafiera.

2 Sefal de informacion de emisién de liquido
desinfectante.

000

3 Tiempo que falta para terminar el ciclo de \

autolimpieza. @

¢ Pulsar ‘Activacion /Paro‘° durante 3 segundos para activar el ciclo de autolimpieza.

Se bloquearan todas las funciones y se muestra el tiempo que resta hasta la finalizacion del ciclo.

ATENCION. La baiiera se pondra en funcionamiento automaticamente y en varias ocasiones
para proceder aladesinfeccion de todo el circuito de hidromasaje.

El ciclo de autolimpieza tiene una duracién de 35
minutos. Este proceso so6lo puede detener se
pulsando la tecla de ‘Marcha/Paro’. Aunque Ud.
interrumpa la autolimpieza, no olvide vaciar la bafera
y enjuagarla para eliminar restos de desinfectante.

Alterminar el ciclo aparecera la pantalla—»

000;;
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72.3. Calefactor de mantenimiento de temperatura del agua u ‘
« Tecla ‘Activacion / Paro’ ° activa el calefactor. Si vuelve a pulsar esta tecla parara esta funcién. Es
necesario que al menos esté activado el Hidromasaje Agua para que esta opcion funcione.

« Elicono mostrara la temperatura de mantenimiento del agua de forma alternativa.

« El calefactor mantendra la temperatura del agua en +1°C a la registrada en el momento de su
activacion.

72.4. Luz y Cromoterapia @ ,&

i)

Luz
« Tecla ‘Activaciéon/ Paro’ ° activalaluz. Mediante esta funcién dispondra de luz blanca en el interior
de su bafiera; con una pulsacion se enciende y con otra se apaga.
Cromoterapia
El ciclo de la cromoterapia esta compuesto por los siguientes colores:
Rojo -Naranja - Amarillo - Verde - Azul - Aiiil - Violeta - Blanco
El paso de un color a otro puede realizarse de forma automatica o manual:
Circuito automatico: Mediante una pulsacionlargaala tecla° entramos en el circuito automatico de

colores, funcion mediante la cual se van sucediendo automatica y ordenadamente todos ellos segun la
secuencia anterior, el cambio de uno a otro se realizara trancurridos 30 seg. aproximadamente.

Si queremos apagar la cromoterapia, nos colocaremos sobre el icono y pulsaremos 2 veces la
tecla ° con laprimera pulsacion pasaraablancoy conunasegunda se apagara.

Circuito manual: Un vez activada la luz, para activar la cromoterapia pulsaremos la tecla o con

sucesivas pulsaciones de esta, iremos cambiando de color segun la secuencia idicada. Sin embargo si
mantenemos pulsadalatecla o ,realizaremos un ciclo rapido de todos los colores.

Para apagar la cromoterapia nos colocaremos sobre el icono y pulsaremos la tecla° .

82 Memorizacién de un programa

Su bafiera dispone de 4 programas de hidromasaje
predefinido, almacenados en las teclas M1 (Masaje

Anti-Stress), M2 (Masaje Estético), M3 (Masaje
Deportivo), M4 (Masaje Tonificante) ademas tiene
dos memorias (M5y M6) libres para el usuario.

HFIHE

Ud. puede almacenar su configuracion de hidromasaje personalizado en cualquier tecla de memoria. Si
alguna de ellas estuviese ocupada perderia su anterior valor, almacenando los parametros activos en el
momento de la memorizacion.

Los programas predefinidos realizan unos
determinados ciclos de funcionamiento en cada
masaje. Los programas realizados por el usuario
almacenaran de forma constante la configuracion
del hidromasaje deseado.

Desde la ‘Pantalla Informativa’ recorra todas las pantallas de funciones y active las de su preferencia.
Gradue en las pantallas correspondientes la intensidad de hidromasaje y el tiempo de duracion del
bafio.
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Llegara a esta ultima pantalla de memorizacion de programas con su bafiera de hidromasaje
funcionando segun las funciones por Ud. seleccionadas.

» Con las teclas ° o seleccione la tecla de memoria donde desea almacenar su bafio
personalizado.

* Pulsando durante 3 segundos la tecla ‘Activacién/ Paro’ ° quedara grabado su bafio.

A partir de este momento, cuando Ud. quiera disfrutar de su hidromasaje no es necesario que recorra
todas las pantallas anteriormente explicadas. Basta que en la primera pantalla ‘Pantalla de Seleccion de
Programas’ active el programa almacenado. Automaticamente se pondran en marcha todas las
funciones del hidromasaje que Ud. habia seleccionado para ese programa.

« Sidesearestaurar los programas de fabrica y borrar todos los programas por Ud. almacenados, pulsar
las teclas ° ° simultaneamente durante 3 segundos.

Otras caracteristicas de su Panel Digital-

Desconexion automatica

Con el fin de alargar la vida util del aparato, este viene provisto de un sistema de desconexién
automatica. Si pasan mas de cinco minutos seguidos sin manipular el panel, o sin activar alguna
funcion, se procede a la desconexion automatica.

Soplado final

Las baferas provistas de hidromasaje de aire activan el soplado final, que vacia los conductos.
Este soplado final sélo se producira si la bafiera se vacia y se desactiva el Panel Digital dentro de la
media hora siguiente a la utilizacion del hidromasaje o realizacion de la desinfeccion.

Senal de advertencia de nivel minimo de agua

Cuando el nivel de llenado de la bafiera sobrepase el inyector mas alto, el panel emitira una sefial
acustica indicando que el agua contenida es suficiente para la puesta en marcha de la bafiera.
Esto solo ocurrira si el panel de mandos esta activado en el momento del llenado de la bafiera y se
mostrara en elicono correspondiente de la ‘Pantalla Informativa’.

Seial de Advertencia de Temperatura de Agua

En el caso de que el agua de su bafiera esté a una temperatura superior a 50°C, el panel emitira una

sefial acustica, y aparecera la sefial de peligro junto a la temperatura. Todas las funciones de la bafiera
quedaran bloqueadas hasta que latemperatura descienda a 49°C.
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@- Mantenimiento Habitual

La limpieza de su bafiera de hidromasaje debe realizarse con una esponja suave, agua y jabon. Es
conveniente secarla posteriormente con un pafio de algodon.

No deben utilizarse elementos que puedan dafiar la superficie de la bafiera, productos abrasivos o
disolventes. Ciertos detergentes y limpiadores por su concentracién no son recomendables en la
limpieza de la bafiera.

Si accidentalmente se produjese algun arafazo superficial en la bafiera, es suficiente repasar la
superficie con pulimento exento de disolventes. Si fuese necesario, se puede pasar primero una lija al
agua (n° 800), luego una lija al agua (n° 1.200) y posteriormente aplicar el pulimento. No utilizar nunca
en labaferadisolventes como el alcohol o la acetona.

Detecciéon de anomalias

Ante cualquier anomalia en su bafiera, no permita que nadie manipule el interior de la misma, salvo el
servicio técnico. Consulte la tabla de anomalias siguiente y, en caso de necesidad, contacte con su
distribuidor

ANOMALIA

No se inicia ninguna funcion

El ciclo de autolimpieza no
se inicia

No se ilumina el foco subacuatico

El calefactor de mantenimiento no
mantiene la temperatura del agua

El panel digital se queda
bloqueado

continuacién se relacionan.

- Normas

agala

POSIBLE CAUSA

Fallo en la alimentacion eléctrica

Ha saltado el interruptor
magnetotérmico o bien
el diferencial

Nivel de agua demasiado bajo

Falta de liquido desinfectante
(ver pantalla informativa)

Funcién mal seleccionada

Fallo en la alimentacion eléctrica

Ha saltado el termostato
de seguridad

Perturbaciones radioeléctricas

SOLUCION

Comprobar la existencia
de tension en la vivienda.

Colocarlos en posicion de
circuito cerrado (ON)

Llenar por encima del inyector
mas alto

Rellenar el déposito

Pulsar la seleccion durante
mas de tres segundos

Contactar con el servicio técnico
Contactar con el servicio técnico

Desconecte la bafera de la red
eléctrica, y seguidamente
vuelva a conectarla

La garantia y calidad de las bafieras Gala se respaldan con el cumplimiento de exigentes normas que a

UNE-EN 232................ Normas de cotas de conexion de bafieras

UNE 67301-EX ............. Normas de barfieras de hidromasaje

UNE 67300-EX.............. Normas de bafieras de uso doméstico

UNE-EN 60335-2-60........ Seguridad eléctrica de baferas de hidromasaje y analogos
MATERIALES ACRIILICOS

UNE-53463.................. Normas para bafieras de materiales acrilicos de uso
EN-198 doméstico

UNE-53464................... Especificaciones de las planchas acrilicas

EN-263
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@-Introduction

Dear customer,
Thank you for choosing a Gala Hydromassage Bath. Our baths are characterized by the following:

¢ Quality

*Design

*Ergonomics

*Ease ofuse

* Minimal maintenance

Each bath has been individually tested and must meet strict technical requirements before reaching
your door, guarenteeing both the quality of the materials used and the functioning of all the component
parts.

In the pages that follow you will find tips and suggestions which will help you get the most out of your
hydromassage bath. We recommend that you read these instructions carefully. If you require any
further explanations, please contact your Gala distributor.

We are convinced that following these instructions will guarantee your full satisfaction with the GALA
Hydromassage System.

- General Comments

For the installation of your hydromassage bath, the following instructions must be observed:

The bath’s hydromassage system must be provided with sufficient ventilation. Ifthe bath is installed with
skirting, a gap must be left between the skirting, the floor and the walls. This gap must not be sealed as it
guarantees a correct ventilation and access to the motor when

necessary.

If your bath is installed with a masonry wall, an access hatch of at least 70x45 cm and a ventilation grille
of 200 cm2 must be provided. Only Technical Service Personnel should handle the interior of the bath.
The access hatch must be installed so that it require tools to openiit.

GALA recommends that the bath be installed with its corresponding skirting in order to ensure easy-
access to the hydromassage components.

- Hydromassage Effects

WATERHYDROMASSAGE EFFECTS

The hydromassage marked “Water” consists in applying a pressurized water jet to the body; the water
becomes superoxygenated by mixing with air that has been released from the air pipe (F. 1). The effects
ofthe hydromassage are determined by the following factors:

* Quality of the hydromassage bath and its components.
* Ergonomic design of the hydromassage bath.

* Water temperature.

* Proportion of airin the water jet.

* Duration of the bath.

*The use of salts, essences or gels.

Duration: We recommend that the duration of the hydromassage bath not exceed 20 minutes.
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Temperature: The temperature of the bath can vary between 30°C and 39°C:

» Cold bath (30-35°C). Refreshes and invigorates.
» Warm bath (36-37°C). For relaxation.
*Hotbath (37-39°C). For muscle or bone treatments.

Proportion of air: In general, the proportion of airin the water jet has the following effects:

« Greater proportion of air: invigorates.
« Lesser proportion of air: relaxes.

Conducto agua
Salts and essences: There are many products
on the market whose properties affect the body
in different ways. GALA recommends that its
customers consult professionals about their
specific needs, possible counter-indications of
the hydromassage or the use of a particular
essence, gel orsalt.

Salida mezcla
aire-agua

The Gala hydromassage is also highly
recommended for aromatherapy baths, where
“oils of essence” are used. The application of
the hydromassage, with pressurized water
directed on the body, favours the penetration of
these essential oils into the body. This property
is reinforced by the pleasing aroma of the oails,
as the most volatile substances they contain
are released through the effect of heat.

L/
Anillos de asiento Rétula orientable

Pared de bafiera

AIRHYDROMASSAGE EFFECTS

Your Gala Hydromassage Bath may be made up of several components, depending on the model and
configuration you have chosen. If your bath has an Air+Water hydromassage, you may use the air
system and the water system seperately or together. These are two forms of hydromassage that
compliment and enhance the benefits of the over all massage.

The Air Hydromassage consists in releasing a certain quantity of air through jets located in the bottom of
the bath. These jets have multiple orifices that disperse air throughout the bath.

The effects of the Air Hydromassage are based on 4 main factors:

*Increase in the oxygenation of the water
The injection of air into the bath water increases the proportion of oxygen it contains. This directly affects
the skin, circulation and muscles, thus enhancing the effects of the Water Hydromassage.

*Sensation of lightness as the system produces a gentle upward pressure on the body

The air emerges from the bottom of the bath under a certain amount of pressure, and thus exerts a slight
force as it rises to the surface. This creates a massaging effect on a wide area of the body while at the
same time producing a gentle, upward pressure on it. This creates a sensation of lightness, increases
muscular relaxation and the effectiveness of your bath.

» Effects of the Air Hydromassage on the back and the backs of the legs, where the Water
Hydromassage does not directly reach

In addition, while the water jets mixed with air from the Water system are massaging certain areas of the
body, the Air system is simultaneously working on the back and legs, producing greater movement and
circulation of the water in the bath. Thus you receive a full hydromassage with multiple benefits.
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* Pulsating Action of the Air Hydromassage

Using the Digital Panel, you will be able to choose a continuous or pulsating massage. With the first

option the hydromassage will always operate at the same intensity. The Pulsating Hydromassage will
alternately increase and decrease the intensity while you bathe.

The Pulsating Hydromassage can be used both with the Water Hydromassage and the Air
Hydromassage. It alternately increases and decreases the pressure exerted by the water and air jets. As
the intensity of the massage varies, it has a positive effect on the body’s internal parts (vigorous
massage) and the more external elements (gentle massage). This process produces a feeling of well-
being and allows the massage to penetrate into the muscular mass. The results are truly wonderful when
the Air Hydromassage and the Water Hydromassage are used simultaneously.

Gala recommends medical or professional advice for specific therapeutic applications or about
contraindications that may result due to the use of the hydromassage.

The Gala Hydromassage Bath also provides important tips when selecting the most appropriate
hydromassage. Your Gala Hydromassage Bath has four standard types of hydromassage. You simply
select the one most appropriate for each occasion.

P.1 - ANTI - STRESS MASSAGE. After a physically and mentally tiring day, this massage is
programmed to exert medium pressure that will produce maximum relaxation and a feeling of well-
being. Awarm to mildly hot temperature is recommended for this bath (36-38°C).

P.2 -BEAUTY MASSAGE. After a preliminary massage to relax the muscles and increase the elasticity
ofthe tissues, a vigorous massage is carried out which has anti-cellulitic effects due to the increase in the
circulation of the blood. It also improves the texture and softness of the skin. We recommend that this
bath be taken in the morning, and ata mild temperature (37°C).

P.3 - SPORTS MASSAGE. Especially appropiate after practicing sports, this massage eases and
relaxes muscles that have hardened due to exercise through a combination of the Air and Water
Hydromassages. It can also be used before practicing sports in order to prepare the body before
exerting it, thus avoiding injuries caused by abrupt changes in activity during the first minutes of
exercise. Amild or slightly cold temperature (35-37°C) is recommended for this massage.

P.4 - INVIGORATING MASSAGE. This may be the way to start an active day or spend a pleasant
evening. It is a massage of medium to high intensity that should be taken in cool water (30-35°C). It is
also recommended after intense sports activity. Before taking the sports massage.

These programmes go through certain cycles that increase specific effects. The types of massages,
their duration and intensity are carried out automatically. If your bath does not have an Air system, the
massage will be carried out through the Water system with similar results.

AIR+WATER SYSTEM

Anti-stress massage programme (P1)

 Continuous air massage to relax the muscles.

*Pulsating air + water massage. Has a gentle effect on the whole organism, acting progressively from the
outside (gentle massage) to the inside of the body (medium massage).
5

INEENSIY...eeeeeee e
TIME e 9
 Continuous air massage to increase the final relaxation and toning of the muscles after the previous
massage .
INEENSITY...eeeie e 8
T et 3

« Total programme time: 15 minutes.
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Beauty massage programme (P2) 6
» Continuous airmassage to relax the muscles. Increases elasticity and blood circulation.

INEENSITY...coiiii i 8

101 TSR UPRSRR 3

* Pulsating water massage. Acts energetically on the muscles and skin. This massage acts from the
outside to the inside of the body.
INEENSITY...eeeeie e 10

« Continuous air massage. This serves as a final relaxation and toning for the muscles after the previous
massage and also gives the skin more elasticity.

» Tiempo del programa: 20 minutos.
Sports massage programme (P3)

» Continuous airmassage to relax the muscles.

« Total programme time: 20 minutes.
Invigorating massage programme (P4)

» Continuous air + water massage. Gives a medium intensity, full-body massage that stimulates and
prepares the muscles.

.0

* Programme time: 10 minutes. ﬁ
Chromotherapy effects

The different colours that make up a Rainbow manage to transmit energy to us, stimulate us or relax us.
We can focus on juts one of the colours or we can select the cycle that will allow us to automatically
alternate between the whole range of colours.

These are the properties that transmit the colours to us:

- Red: powerful and stimulating colour, contributing vitality.
-Orange: hotand happy colour.

=Yellow: inspires, vitalises and stimulates.

- Green: balance, physical and mental freshness.

-Blue: calming colour, invites relaxation, contributes serenity.
-Indigo: cold colour, inhibits the motor nerves.

- Violet: stimulating power on the nervous system.

-Whiite: this is the pure colour. Leaves luminous impact and feeds energy.
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@- Hydromassage Components

Water Jet

The jet can be directed in accordance with the user’s preferences. Its ball-and-socket joint allows the jet
to be directed by finger pressure.

In general, it is recommended that the jet not be pointed directly at the body but at an angle. This will
improve circulation and help you to obtain the greatest benefits from the massage.

Level gauge
Gala hydromasssage baths are equipped with a safety device that prevents the operation of the
hydromassage if the water level in the bathis too low, thus preventing the motor from overheating.

For this reason, you must ensure that the water level covers the uppermost jet before using the
hydromassage.

Digital Panel

Turns the hydromassage bath on and off as well as selects, starts and stops all of the bath’s functions. All
information appears on the display. The panel also regulates the air, both for the Water system and the
Air system. Amore detailed description follows.

Other options for your Gala Hydromassage Bath with Digital Panel
AirJet

If your bath is equipped with an Air Hydromassage, there will be a certain number of air jets along the
bottom, distinct from the water jets. They take the form of a small disk with multiple openings through
which pressurized air will flow. They cannot be directed like the water jets, and are arranged in such a
way thatthey evenly disperse bubbles throughout the bath.

Chromotherapy
The different colours that make up a Rainbow manage to transmit energy to us, stimulate us orrelax us.
Cleaning cycle

By simply selecting the corresponding function, you can disinfect the entire hydromassage system after
your bath. This is especially important if the bath will not be used for a long period of time. If the bath does
not have a cleaning system, the recommendations described below should be observed. This
component has a deposit for a liquid disinfectant, with a fillup cap located on the uppermost part of the
bath. This deposit has a capacity of 1,25 litres, and should be filled when the corresponding icon appears
onthe display.

Water temperature maintenance heater

This system will allow you to maintain the existing water temperature as soon as the function is activated
from the Digital Panel. This heater will maintain the water temperature with only a 1°C variation below or
above the temperature selected on activation. It is important to take into account the fact that this
element does not heat the bath but rather maintains the desired temperature.

This is specially useful for large bathtubs in which the water cools more rapidly due to the significant
amount of water needed and the possibility of its use by more than one person.

It is also useful when choosing the Air Hydromassage, as the pressurized air emerging from the
bottom of the bath tends to cool the bath water.
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Safety m

While installing your bath a series of simple steps must be followed in order to prevent possible
accidents.

The installaton must be carried out by qualified technicians. Please follow the instructions included in
both the Installation Manual and the Assembly Instructions enclosed with the bath.

The bath must be connected to a voltage of 220-230 V~. The electrical installation must be equipped with
a 30 mAswitch and an appropriate magnetothermal switch.

An equipotential connection mustbe made between the metalic elements of the bath, in accordance with
the corresponding regulations of each country.
The Hydromassage bath -
Before a hydromassage bath
« In order for the bath water to circulate through the hydromassage circuit, ensure that the bath water

level covers the uppermost jets. In this way, the water level gauge will permit the operation of the
hydromassage system.

« Special hydromassage essences or salts must be used. Otherwise, a great quantity of foam may be
generated.

Process
« Fill the bath with water until the uppermost jet is covered. Select the water temperature according to
preference and the type of hydromassage to be taken.

«» Switch on the Digital Panel and select the desired hydromassage.

Cleaning cycle

»Acleaning cycle is recommended after a hydromassage bath, especially when the bath will not be used
for some time. The object of the cleaning cycle is to disinfect the bath and the whole hydromassage
circuit.

« If your bath is equipped with an automatic cleansing cycle, it can be started from the Digital Panel. If not,
itmust be done manually.

MANUAL CLEANING CYCLE — After the bath, pour a measured amount of liquid disinfectant into the
water, in accordance with the manufacturer’s instructions and the bath size.

Set the hydromassage in operation for 2 minutes. Then turn off the hydromassage and allow the
disinfectant to actfor 20 minutes.

Operation of the hydromassage bath with Digital Panel -

The Digital Panel has been designed to contol all the functions of your bath as simply and practically as
possible. It will take you just a few minutes to learn how to get the most out of your hydromassage bath.

The hydromassage bath is characterized by a large and clear display where all the information and
functions appear in images. This way it is not necessary to decipher complex texts or to have numerous
buttons on your panel, which would complicate the functions and features of the hydromassage.

agala



i - ‘Visual Display’
‘Quit’ button, gets you to the g — /
General Information Display .= :
\ :

Digital Panel ‘On/Off *
.~ button
v

‘Decrease’ button — —:7 ° e -
; = ‘Select’ function

‘Increase’ button — %
~ ‘Start/Stop’ functions

DIGITAL PANEL DESCRIPTION:

Following are the different displays that you will see on your Digital Panel. We recommend that you read
this information first in order to become familiar with all your hydromassage bath functions. Finally, go
through them again while your bath is operating for a full understanding.

When a function is activated, its image will darken.

_f“....:"' [} e

™. Function On "=-. Function Off

INFORMATION DISPLAY

1
When the ‘On/Off’ button is pressed I the word GALA will appear on the screen for 5 seconds. During
this time, a complete auto-check of the Hydromassage system will take place and the information
display will then appear.

1 Duration of Hydromassage

2 Flow for Water Hydromassage: Continuous ’é or pulsating ’---
3Time

a gala 4 Selected hydromassage programme




5 ‘Water too hot warning e

6 Water temperature

7 Disinfectant liquid gauge: sufficient orinsufficient @ (optional)

8 Water temperature maintenance heater (optional)

9 Water level gauge: w sufficient or lmntn-f insufficient for the hydromassage to operate.
10 Halogen light (optional) PPN PPy

11 Flow for Air Hydromassage:continuous ﬁor pulsating z_-_ (optional)

There are a series of optional components that will only appear if they are installed in your bath. These
are:

*Air System
» Automatic Cleaning Cycle

» Chromotherapy
* Water temperature maintenance heater

All functions will now be described. Those that are notinstalled in your bath will not appear on the display;

goontothe nextone.

o
You can return to the ‘Information Display’ from any other display by pressing the ‘Quit’ button. Press
the ‘Select’ button c inordertogoontodisplay 1.

1. Select Programme Display

With the buttonsa &o, you can select the programmes stored in the memory of your Digital Panel.
Your bath has four predefined programmes:

-+ P1: Anti-Stress Massage

m m F'n P2: Beauty Massage

Fn P;‘“ F;“* P3: Sports Massage

P4:Invigorating Massage

Programmes stored in the memory are identified by a black triangle inthe programme icon.

)
The empty programmes are for your use, should you wish to store a hydromassage you yourself
have created. All the programmes can be modified at any time. The initial values can also be restored.
These processes are described in the last display.

To enjoy your hydromassage it is not necessary to go through all the display functions. You can simply
store these hydromassages in the buttons P1 to P6.

* With the buttonsa and o selectthe desired programme.
*Press ‘Start’ °
If you prefer to modify each element of the hydromassage individually, go on to the next displays.

*Press ‘Select’ e in order to goon to display 2. - gala
-



@ 22 Continuous Water Flow Display

* The ‘Start/ Stop’ ° button changes the flow for the Water Hydromassage to ‘Continuous’.
If you press this same button again, the function will stop.

~The°button increases the proportion of air in the water
jet. The intensity of the hydromassage increases.

-The°button reduces the proportion of air in the water ,ﬁ':_
jet. The intensity of the hydromassage decreases. ?

~The‘SeIect’°buttongoesontodisplay3. - 3 L o

3?2 Pulsating Water Flow Display

* The ‘Start/ Stop’ button changes the flow for the water Hydromassage to ‘Pulsating’.
Ifyou press this sa utton again, the function will stop.

*The o button increases the air variation speed in the

water jet.
*The O button reduces the air variation speed in the A

water jet.
— 3 R

HIH
R
LR B

*The ‘Select’ e button goesonto display 4.

42 Pulsating Water Flow Display

* The ‘Start/ Stop’ °button changes the flow for the water Hydromassage to ‘Pulsating’.

If you press this same button again, the function will stop.

- 3 +

*The o button increases the air variation speed in the
water jet.

*The ° button reduces the air variation speed in the
water jet.

lo{){:}
o OO
-QQ{}

*The ‘Select’ e button goes onto display 4.

52 Continuous Air Flow Display

* The ‘Start/ Stop’ ° button changes the flow of the Air Hydromassage to ‘Continuous’.

If you press this same button again, the function will stop.

*The o increases the amount of air issuing from the jet.
The intensity of the hydromassage increases.

*The ° reduces the amount of air issuing from the jet.
The intensity of the hydromassage decreases.

| BET-T+,
o0
Jrec

*The ‘Select’ c button goes on to display 5.
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62 Duration of the hydromassage e

*The ° o buttons allow up to a 20 minute maximum.

* The ‘Start/ Stop’ ° stores the duration selected. Once the f\
programmed time is up, the panel will sound and all the

hydromassage functions will stop.

*The ‘Select’ e button goesontodisplay 7.

72 General Functions Display

Only the icons for the options installed in your bath will appear (automatic cleaning cycle, water
temperature maintenance heater, chromotherapy).

+ ¥

OIE8]18]|9 @] 4|4

*The 6 o buttons select each function.

« ‘Start / Stop’ ° activates the function. If the button is pressed again, the function will stop (Light
and Heater).

*The ‘Select’ e button goes onto display 8.

72.1. Time Set

* Press ‘Start/ Stop’ ° buttons to set the hour. (the hour will flash)

*The 0 o buttons modify the hour.
* Press ‘Select’ e to go on to minutes. (the minutes will @

flash)

*The ° o buttons modify the minutes.

* Press the ‘Start/ Stop’ ° button to set the new time. ln 3 u

* By pressing the ‘Select’ e button you will go on to
‘General Functions’.

72.2. Automatic Cleaning Cycle

Itis important that this function be carried out periodically and always if the bath is to remain unused for a
long period of time.

agala



@ There must be liquid disinfectant in the receptacle. If not, the information display will indicate this and the

function will not be activated. @ @

When this function is activated it appears the
Following display.
1 Sign indicating that there is liquid disinfectant in @0
the bath

O
2 Signindicating that the liquid is being poured 13‘ <
3 Time remaining for the autocleaning cycle

*Press ‘Start/Stop’ ° button for 3 seconds to start the automatic cleaning cycle. @
All the other functions will be blocked and the time left until the cycle finishes will be shown.

ATTENTION. The bath will be activated automatically several times in order to disinfect the whole
hydromassage circuit.

The automatic cleaning cycle lasts 35 minutes. The

process can only be stopped by pressing the ‘Start/
Stop’ F button. Even lif you if you interrupt the
cycle, do not forget to empty and rinse the bath to
remove any disinfectant remains.

When the cycle is complete the following display —>
will appear

000;;

72.3. Water temperature maintenance heater ﬂ 1
* The ‘Start/ Stop’ ° button activates the heater. If you press this same button again, the function will
stop. The Water Hydromassage must be on for the heater to function.

» The icon will alternate with the temperature at which the water is maintained.

* The heater will maintain the water at + 1°C the temperature registered when the function was activated.

72.4. Halogenlight | (&) Fay

Cant)

Light
The 'Start/Stop' key turns the light on and off. This function gives you white light in your bath; one
click turnsiton and another turns it off.

Chromotherapy
The chromotherapy cycle is made up of the following colours:

Red -Orange - Yellow - Green - Blue - Indigo - Violet - White
You can go from one colour to another either manually or automatically:

Automatic circuit: hold the key ° down to start the automatic colour circuit, whereby each colour
runs in order automatically following the above sequence. The colours change approximately every 30

seconds
If you want to stop the chromotherapy, go to the icon and click on the key ° twice; the first click
takes you back to white and the second click turns it off.

Manual circuit: Once the light is on, click on the key ° to start the chromotherapy and then with
successive clicks you can change the colour in the sequence given above. Holding the key down
produces a rapid cycle through all the colours.

To stop the chromotherapy, go to the icon and click on the key °
a g a




Your bath has 4 predefined hydromassage
¥
The M5 and M6 keys may be defined by the user. IHII |r12| |H3|

programmes which are stored in the following keys:
The predefined programmes go through particular IHqI |H5 |ME
cycles for each massage. The programmes created

M1 (Anti-Stress Massage), M2 (Beauty Massage),
by the user will permanently store the configuration

82 Memorising aprogramme e
M3 (Sports Massage), M4 (Invigorating Massage).
of the desired massage.

You can store the configuration of your personalized hydromassage in any of the memory keys. If any of
these should be occupied, they will lose their previous value and store the parameters active at the
moment of memorization.

From the ‘Information Display’, go through all the functions and activate those desired.
Adjust the intensity of the hydromassage and the duration of the bath using the corresponding displays.

You will arrive at the programme storage display with your bath ready and equipped with the functions
you have selected.

*By pressing the ° ° buttons, select the memory key in which you wish to store your personalized
bath.

* By pressing the ‘Start/ Stop’ °button for 3 seconds, your bath will be stored.

From now on, every time you wish to enjoy your own hydromassage, it will not be necessary to go
through each of the displays previously explained. Simply activate the stored programme from the
‘Programme Selection Display’. All the hydromassage functions you have chosen for that programme
will start automatically.

« If you wish to restore the manufacurer’s programmes and delete your own programmes,press
the° ° buttons simultaneously for 3 seconds.

Other features of your Digital Panel-
Automatic shut-off

In order to prolong the active life of the panel, it has an automatic shut-off system. If the panel is not
touched or no function is activated for more than five minutes running, it will automatically shut off.

Final blast

Baths with the Air Hydromassage activate a final blast that empties the pipes. This will only ocurrs if the
bath is drained of water and the Digital Panel is disconnected within half an hour after having used the
hydromassage or disinfected the bath.

Minimum water level warning signal

When the bath’s water level covers the uppermost jet, the panel will emit a sound to indicate that there is
enough water to activate the hydromassage bath.

This will only occur if the control panel is active when the bath is filling up, at which time the
corresponding icon will appear on the ‘Information Display’.

Water temperature warning signal

Should the bath water reach more than 50°C, the panel will emit a sound and a danger sign will appear
next to the temperature. All the bath’s functions will be blocked until the temperature is lowered to 49°C.
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@- Maintenance

To clean your hydromassage bath use a soft sponge, soap and water. The bath should be dryed after
cleaning.

Do not use elements which could damage the surface of the bath, nor abrasive or solvent products. Due
to their concentration, we recommend that certain detergents and cleaning fluids not be used.

If the surface of the bath should accidentally be scratched, buffing it with a solvent-free polish will be
sufficient. If necessary, the surface can first be treated with a water file (N° 800) and then a water file (N°
1.200) before applying the polish. Never use solvents such as alcohol or acetone on the bath.

Malfunctions

In the event of a malfunction in your bath, allow only qualified technicians to service it. Consult the
following chart and, if necessary, contact your Gala distributor.

MALFUNCTION POSSIBLE CAUSE SOLUTION

Failure in the power supply Check th?; gngrgeissi Proper voltage
None of the functions start 5
Either the magnetothermal . P
or the differential switch R helciosad it

has tripped
Water level is too low Fill above the uppermost jet
. Not enough disinfecting Refill the deposit
The cleaning cycle does liquid (see information panel)
not start
Incorrectly selected function Press select for more than 3
seconds

The subaquatic light does not work Failure in the power supply Contact qualified technician

The maintenance heater does not The saftey thermostat ifi el
maintain the water temperature has been activated SR Edtechniclan

The digital panel is blocked Radioelectric interference Unplug the bath and plug in again

- Standards

The quality and guarantee of Gala baths are ensured by their compliance with the following strict
standards:

UNE-EN232...ccovivnnnnn Bath connection standards

UNE 67301-EX ............. Hydromassage bath standards

UNE 67300-EX.............. Domestic bath standards

UNE-EN 60335-2-60........ Electrical safety in hydromassage and similar-type baths
ACRYLIC MATERIALS

UNE-53463.................. Standards for domestic acrylic baths

EN-198

UNE-53464................... Specifications for acrylic sheets

EN-263
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@- Introduccién

Cherclient,
Nous vous félicitons d’avoir choisi une Baignoire d’'Hydromassage Gala. Les
BaignoiresHydromassage Gala ont été congues avec les caractéristiques suivantes:

* Qualité

*Design

* Ergonomie

* Facilité d"utilisation
* Entretien minimum

Votre baignoire a été testée de facon individuelle et a été soumise aux contréles techniques les plus
stricts qui garantissent aussi bien la qualité des matériaux que le fonctionnement de tous les
composants.

Dans les pages suivantes, vous trouverez des conseils et des recommandantions qui vous seront
d’une grande utilité pour obtenir la plus grande satisfaction dans Iutilisation de votre baignoire
d’hydromassage. Nous vous recommandons de les lire attentivement, et de contacter votre distributeur
si vous aviez besoin d 'un quelconque éclaircissement.

Nous sommes convaincus que dans ces conditions, vous éprouverez un grand plaisir a
utiliser|"'Hydromassage Gala.

- Généralités

Lors de l'installation de votre baignoire d’hydromassage, les indications suivantes doivent étre
respectées:

Il convient que le systéeme d"hydromassage de votre baignoire ait une ventilation appropriée. Si elle est
installée avec des parois, il doit y avoir un espace vide entre les parois, le sol et les murs, espaces vides
qui ne doivent pas étre scellés. Ces espaces assurent une ventilation correcte, et étant donné que ces
derniers ne sont pas scellés, |'accés au moteur en cas de besoin estrendu possible.

Si I'installation de votre baignoire a requis des travaux, un registre d"acces d au moins 70x45 cm ainsi
qu’une grille de ventilation de 200 cm2 sont nécessaires. Il est important de ne procéder a aucune
manipulation a l'intérieur de la baignoire, sauf si ces manipulations sont réalisées par un Service
d’Assistance Technique. C’est pour cette raison que |'usage d’un outil est indispensable pour
|’ouverture du registre.

Gala recommande que l'installation de la baignoire s’exécute avec la paroi correspondante afin
d’obtenir une meilleure accessibilité aux composants de |’'hydromassage en cas de besoin.

- Effets de I'hydromassage

Effets de |'Hydromassage Eau

L ’hydromassage appelé d 'Eau, consiste a appliquer un jet d’eau a pression, suroxygénée par | effet
d’un mélange énergétique d’air, sur I’'organisme (F. 1). Les effets de I’'hydromassage dépendent des
éléments suivants:

* Qualité de la baignoire d’hydromassage et de ses composants.
*Design ergnomique de la baignoire d’hydromassage.

e Latempérature de I'eau.

*Laproportiond’airdans le jetd eau.

*Ladurée dubain.

L utilisation de sels, d’essences ou de gels.

Durée: En ce qui concerne la durée du bain d’hydromassage, il est recommandé de ne pas dépasser
20 minutes.
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Température: La température du bain peut varier entre 30°C et 39°C: @

*Bain Froid (30 - 35°C ). Pour des effets essentiellements tonifiants.
*Bain Tiede (36-37°C ). Pour des bains relaxants.
*Bain Chaud (37-39°C). Pour des applications musculaires ou des problémes osseux.

Proportion de I"air : De fagon générique, la proportion de |'air dans le jet d’eau produit les effets
suivants:

* Plus grande proportion d”air : effets tonifiants.
» Moindre proportion d air : effets relaxants.

Sels et essences : Sur le marché, il existe de
nombreux produits qui peuvent avoir différentes
propriétés et différents effets sur I'organisme.
GALA recommande de consulter des
professionnels qualifiés pour chacun des
besoins précis, en ce qui concerne
d’éventuelles contre-indications de
I"hydromassage ou la convenance de

{
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|"utilisation d"une certaine essence, gel ou sel. |
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L’hydromassage GALA est également tres
indiqué pour les bains d’Aromathérapie, pour
lesquels sont utilisées les dites "“huiles
essentielles”’. Grace a la pression de |'eau qui
est exercée sur le corps, |'application de
I’'hydromassage favorise la pénétration des ces
huiles essentielles dans |'organisme. Cette
propriété prend plus d"ampleur avec l'influence
positive de |"agréable odeur des huiles qui, sous .
|"effet de la chaleur, libérent les substances les Fig-1 Pared de bafiera
plus subtiles qu’elles puissent contenir. e e o — — — — — —— — — — — -
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EFFETS HYDROMASSAGEAIR

Votre Baignoire Hydromassage Gala peut avoir divers composants, en fonction du modéle et de la
configuration que vous ayez choisi. Si votre baignoire dispose d'un hydromassage d 'Eau et d"Air, vous
pourrez utiliser séparément ou conjointement le systéme d’Air et le systéeme d’'Eau. Il s’agit de deux
formes d"Hydromassage qui complémentent et qui renforcent les bénéfices du massage.

L "Hydromassage d"Air consiste dans I’émission d 'une certaine quantité d air a travers des injecteurs ou
jets placés au fond de votre baignoire. Ces jets disposent de multiples orifices qui favorisent une vaste
dispersion d’air dans votre baignoire.

Les effets de 'Hydromassage Air se fondent sur 4 actions principales:
* Augmentation de I’'oxygénation de |I'eau.

L injection d"air dans |'eau de la baignoire augmente la proportion de |'oxygene dans cette derniere. Cet
effet agit directement sur la peau, sur le systéme circulatoire et sur la masse musculaire, en plus des
effets produits par|’"Hydromassage Eau.

*Meilleure sensation de Iégéreté enraison de laforce ascendante de ce systéme sur le corps.

Par ailleurs, comme | air est dégagé depuis le fond de la baignoire avec une certaine force, il favorise
une pression ascendante dans sa remontée vers la surface. Lorsqu’il heurte le corps, il provoque un
massage sur une plus grande zone, en y exergant un agréable massage ascendant. Ceci procure une
meilleure sensation de légéreté du corps, en augmentant la détente musculaire et |"efficacité de votre

bain d hydromassage.
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@ *Effet de I'Hydromassage Air sur le dos et derriére les jambes, parties ou I'Hydromassage Eau
n’agit pas de facon directe.

En outre, lorsque les jets d’eau mélangés a |"air du systéme d Eau effectuent leur massage sur des
zones du corps, le systéme d"Air agit simultanément sur votre dos et vos jambes, procurant ainsi une
plus grande activité et circulation de |I’'eau dans votre baignoire. Vous recevez ainsi un hydromassage
complet, aux effets multiples.

*Action Dosable de |'Hydromassage Air.

Depuis votre Ecran d’Affichage Numérique vous pouvez choisir le type de massage: continu ou
dosable. Le premier implique que |'hydromassage fonctionne toujours a une méme intensité.
L hydromassage Dosable permet d’obtenir progressivement une forte ou moindre intensité pendant
votre bain.

L'Hidromassage Dosable s applique aussi bien pour I'Hydromassage Eau que pour |'Hydromassage
Air. Il consiste dans |"augmentation et la diminution progressive de la pression des jets d'eau et d air.
Lorsque I'intensité du massage varie, ceci favorise une action efficace sur les éléments plus internes du
corps (massage fort) et les plus externes (massage Iéger). Ce procédé accroit la sensation de bien-étre
et la progression du massage vers |'intérieur de la masse musculaire. Les résultats sont spectaculaires
sil"Hydromassage Air et|'Hydromassage Eau s activent simultanément.

Gala vous conseille de consulter un médecin ou d"autres professionnels qualifiés afin de connaitre les
applications thérapeutiques spécifiques ou les éventuelles contre-indications provoquées par |'usage
del’hydromassage.

La Baignoire d’'Hydromassage Gala propose en plus une aide considérable dans le choix de
I’'hydromassage le plus convenable. Votre Baignoire d"Hydromassage Gala est programmée quatre
types de massages standar et vous n"avez donc qu’a choisir I’hydromassage le plus convenable dans
chaque cas. Ces massages sont les suivants.

P.1 -MASSAGE ANTI - STRESS. Aprés une journée de fatigue physique et mentale, ce massage
programmé avec une force moyenne vous procurera une détente maximum et un profond bien-étre.
Nous recommandons pour ce bain une température neutre ou légérement chaude (36 - 38°C).

P.2 - MASSAGE ESTHETIQUE. A travers un massage préalable de détente musculaire et
d’augmentation de |"élasticité des tissus, on réalisera un massage en profondeur avec des effets
anticellulites grace a un accroissement de la circulation sanguine, et d’amélioration de la surface
cutanée. Nous recommandons que ce bain soit plutét pris le matin eta une température neutre (37°C).

P.3 - MASSAGE SPORTIF. Spécifiquement indiqué apres la pratique d’un sport, avec une action
énergique des hydromassage d"Air et Eau, afin de détendre les muscles, endurcis par |’exercice. Ce
massage peut tout aussi bien étre fait avant |"activité sportive, en guise de préparation du corps avant
I"effort. Vous éviterez ainsi de possibles Iésions en raison d’un changement trop brusque d’activité
pendant les premiers moments de |’exercice. Nous recommandons pour ce massage une température
neutre ou légérement froide (35 -37°C ).

P.4 - MASSAGE TONIFIANT. Nous vous conseillons ce massage si votre journée s’annonce trés active
ou si vous comptez veiller tard. Il s’agit d'un massage d’intensité moyennehaute qui doit étre pris a la
température de |I'eau fraiche ( 30 - 35°C ). Ce massage est aussi conseillé avant un massage sportif, ou
aprées un grand effort sportif.

Les programmes automatiques réaliseront certains cycles qui renforceront les effets spécifiques.
Quelque soit le type de massage, la durée et l'intensité s’executent automatiquement. Si votre
baignoire ne dispose pas du systéme Air, ce massage s appliquera au systeme Eau avec des résultats
similaires.
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SYSTEMED'AIR+EAU e
Programme de massage anti-stress (P1)

» Massage d air continu pour la détente des muscles.
INEENSITE ... 8

» Massage d‘air + eau dosable. Il agit progressivement avec douceur sur tout |'organisme depuis
|"extérieur (massage léger)jusqual’intérieur du corps (massage moyen).
INEENSIEE. ... 5

» Massage d’air continu pour renforcer la détente finale des muscles et leur mise au point apres le
massage précédent.
INEENSIEE. ... 8

* Durée totale du programme : 15 minutes.
Programme du massage esthétique (P2)

* Massage d’air continu pour la détente des muscles. Augmente |"élasticité et active la circulation
sanguine.
INEENSITE. ..o 8

» Massage d’eau dosable. Il agit de fagcon énergique sur la masse musculaire etla peau. Ce massage va
de l'extérieur vers|’intérieur du corps.
INEENSIEE ... e 10

» Massage d’air continu. Détend finalement les muscles, les mets au point aprées le massage précédant
etaccroit| élasticité de la peau.
INENSIEE. ... 8

* Durée totale du programme : 20 minutes
Programme du massage sportif (P3)

* Massage d’air continu pour la détente musculaire.
INEENSItE. ... 8

* Durée totale du programme: 20 minutes.
Programme du massage tonifiant (P4)

» Massage d’eau + air continu. Exerce un massage intermédiaire, sur tout le corps, qui stimule et

prépare les muscles.
INEENSITE. ... 5
=100 oL TP 10

* Durée du programme : 10 minutes.
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@- Bienfaits de la chromothérapie

Les différentes couleurs de I'arc en ciel peuvent vous transmettre de I'énergie, vous stimuler ou vous
détendre. |l est possible de se centrer sur une seule des couleurs ou de sélectionner le cycle qui vous
permettra d'alterner automatiquement toute cette gamme de couleurs.

Voici les propriétés transmises par les différentes couleurs :
-Rouge : couleur puissante, stimulante, apporte vitalité.
-Orange : couleur chaude et gaie.
=Jaune : inspire, revitalise et stimule.
- Vert : équilibre, ravive corps et esprit.
-Bleu : couleur calmante, invite ala détente, apporte sérénité.
-Indigo : couleur froide, décontracte les nerfs moteurs.
-Violet : pouvoir stimulant sur le systeme nerveux.
-[Blame : la couleur pure par excellence. Luminosité et énergie garanties.

- Eléments d’'hydromassage

Jetd’Eau

Le jet peut étre orienté en fonction des préférences de |'usager. Il suffit de le diriger a I’aide de sa rotule
orientable avecle doigt.

De fagon générale, il est recommandé de faire en sorte que le jet ne soit pas dirigé perpendiculairement
au corps, mais de fagon inclinée afin d “obtenir les meilleurs bienfaits du massage.

Senseur de niveau

Les Baignoires d"Hydromassage Gala sont équipées d un dispositif qui empéche le fonctionnement de
I’hydromassage si la baignoire n"a pas été suffisamment remplie d"eau.
On évite ainsi que le moteur ne chauffe en travaillanta vide.

C’est pour cela qu’a chaque fois que le systéeme d"hydromassage voudra étre utilisé, il faudra s assurer
que le niveaudel’eau couvre bienle jetle plus élevé.

Ecran d’Affichage Numérique

Il s"utilise pourla mise en marche et pour|“arrét de la baignoire d’hydromassage, ainsi que pour le choix,
|"activation et I'arrét, et la configuration de toutes les fonctions de votre baignoire. Toutes les
informations sont affichées sur I’écran. Le réglage de | air, aussi bien pour le Systéme Eau que pour
celui d"Air, s’effectue depuis |I'écran. La description du réglage de Iair et son fonctionnement sont
ennoncés plus loin.

D autres éléments en option dans votre Baignoires d’'Hydromassage Gala a Ecran d Affichage
Numérique.
Jetd"Air

Sivotre baignoire est équipée d 'un Hydromassage d’Air, vous disposerez alors d 'unnombre déterminé
de jets au fond de la baignoire. Ces jets d air sont différents des jets d"eau. Leur aspect est celui d'une
petite plaque circulaire dotée de multiples orifices par lesquels jaillira | air sous pression. lls ne sont pas
orientables, comme les jets d"eau, ils sont placés ainsi afin de créer une dispersion uniforme de bulles
enveloppant toute la baignoire.

Chromothérapie

Les différentes couleurs de I'arc en ciel peuvent vous transmettre de I'énergie, vous stimuler ou vous

agala



Systéme de Désinfection

Cet équipement implique que tout le systéme d’hydromassage se désinfecte aprés votre bain, rien
qu’en choisissant la touche correspondante. Ceci est essentiel si vous ne comptez pas utiliser votre
baignoire pendant un certain temps. Si vous ne disposez pas d'un systéme de désinfection, vous devez
suivre les conseils décrits plus loin. Cet équipement dispose d un réservoir de liquide désinfectant, avec
une bouche de remplissage dans la partie supérieure de la baignoire. La capacité de ce réservoir estde
1,25 litres, qui devra se remplir lorsque |'icone correspondant s"affiche surl’écran.

Chauffe-eau de conservation de latempérature de I'eau

Ce systeme vous permettra de conserver |’eau a la température existante au moment ou s active cette
fonction sur I'Ecran d"Affichage Numérique. Ce chauffe-eau conservera la température de |’'eau avec
une variation minimale de 1°C en dessus ou en dessous de celle qui a été choisie au moment de la mise
en marche du chauffe-eau. Il est important de signaler qu’il ne s’agit pas d’un élément pour chauffer
I’eau, mais pour maintenir la température de |'eau de votre baignoire.

Ceci est spécialement indiqué pour de grandes baignoires, afin de ne pas provoquer un
refroidissement trop rapide de I’eau, en raison de leur grande capacité d'eau et de leur éventuel usage
par plus d’une personne.

C’estaussiimportantlors de l'utilisation de I'Hydromassage d"Air, puisque |"air a pression quijaillit

par la partie inférieure de la baignoire tend a refroidir | ‘eau.
Sécurité -

Lors de Il'installation de votre baignoire, des procédures simples doivent étre suivies afin d éviter
d’éventuels accidents.

L’installation doit étre réalisée par un service technique. Les indications du Manuel de |'Installateur,
fourni avec labaignoire, doivent étre observées, de méme que les Instructions de Montage.

La baignoire doit étre connectée a une tension de 220 - 230 V. Le logement doit étre doté d'un
interrupteur différentiel de 30 mA et d un interrupteur magnétothermique approprié.

Une connexion équipotentielle doit étre installée entre les éléments métalliques de la baignoire, suivant

la norme en vigueur dans chaque pays.
Le bain d’hydromassage -

« Afin que I’eau de la baignoire puisse circuler a travers le circuit d’'hydromassage, vous devez vous
assurer que le niveau de l’eau de la baignoire dépasse les jets les plus élevés. De cette fagon, le senseur
du niveau del'eau permettra le bon fonctionnement du systéme d"hydromassage.

Avant un bain d’hydromassage

« Pour votre bain d"hydromassage, ce sont des essences et des savons spéciaux pour hydromassage
quidoivent étre utilisés. Dans le cas contraire, une grande quantité de mousse pourrait étre créée.

Processus

» Remplissez la baignoire d’eau jusqu’a ce que cette derniere couvre le jet le plus élevé. Chosissez la
température de |'eau selon vos préférences et en fonction du type de bain d hydromassage qui veut étre
pris.

» Mettez en marche I'Ecran d"Affichage Numérique et choisissez I’hydromassage souhaité.

Désinfection de labaignoire d’hydromassage

» Aprés un bain d’hydromassage, il est conseillé d effectuer un cycle de nettoyage de la baignoire,
spécialementlorsque vous ne comptez pas | utiliser pendant un certain temps. a gala
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« Si votre baignoire est équipée du systéme de désinfection automatique, vous pourrez le mettre en
marche depuis |'Ecran d’Affichage Numérique. Autrement, il faudra I’activer manuellement.

PROCESSUS MANUEL DU CYCLE DE NETTOYAGE - Apres le bain, avant de vider la baignoire,
versez une quantité de liquide désinfectant selon les indications du fabricant et de la taille de la
baignoire.

Mettez I'hydromassage en marche pendant 2 minutes. A présent, éteignez I'hydromassage et laissez
agir le liquide désinfectant pendant 20 minutes.

- Fonctionnement de la baignoire d’hydromassage a Ecran

d’Affichage Numérique

L’Ecran d’Affichage Numérique a été congu pour pouvoir controler toutes les fonctions de votre
Baignoire d’"Hydromassage Gala de fagon simple et pratique. En quelques minutes, vous saurez tirer le
meilleur avantage de votre baignoire d’hydromassage d une fagon intuitive et simple.

Elle se caractérise par un grand écran trés lisible, ou s"affichent toutes les informations et les fonctions. Il
n’est donc pas nécessaire d"apprendre les explications par coeur, ou d avoir une trop grande quantité
de touches sur votre écran, ce qui ne ferait que compliquer son fonctionnement, et, pour ainsi dire, les
performances de votre hydromassage.

Ecran d’Affichage
Touche ‘Sortie’ de I'Ecran = /

; ; byt e ' . Touche
d Informatlon\GeneraIe p” % s gala p ‘Marcr'ielArrét’
N / oy de I'Ecran
N / N d’Affichage
N i Numérique

Fonction

X /° e ay
= ™ < Touche “Choix’ d
Touche ‘Diminuer’ e - . . ™~ louche ‘Choix" de

~
Touche ‘Marche/Arrét’
des fonctions

-~
Touche ‘Augmenter’

Description de I’'Ecran d"Affichage Numérique:

Voici la description des différents affichages que vous verrez sur votre Ecran d Affichage Numérique.
Nous conseillons de lire cette information préalablement afin de vous familiariser avec toutes les
fonctions de votre baignoire d’hydromassage. Ultérieurement, révisez-les avec votre baignoire en
marche pour votre meilleure compréhension.

Lorsque une fonction est activée, son aspectdevient plus sombre.

“==_ Fonction Inactive

£
=2

Fonction Active



Affichage informatif

(V]

Aprés avoir pressé la touche "Marche/Arrét’ I vous visualiserez le mot GALA sur |"écran pendant 5
secondes. Une auto-vérification complete du systeme d'Hydromassage se met alors en route, laissant
place ensuite al"Affichage Informatif.

1 Durée del’hydromassage

2 Hydromassage d 'Eau continu ’% oudosable '—-—

3 Heure

4 Programme d "hydromassage choisi

5 Signal d"avertissement: “eau trop chaude’

6 Température del’'eau

7 Indicateur du niveau de liquide désinfectantsuffisantﬁ ou insuffisam@ (optionnel)
8 Chauffe-eau pour conserver la température de |'eau (optionnel)

9Indicateur du niveau d’'eau ™™ suffisant ou |..,.,,,T,.,,..H insuffisant pour le fonctionnement de
I’'hydromassage

10 Lumiére halogéne (optionnelle)
*ee *ee

11 HydromassageAir * ** continuoudosable * % (optionnel)

Il'y aune série d"éléments optionnels qui ne s afficheront que si votre baignoire en est équipée.Ce sont:

* Systéme Air

« Systéme de Désinfection Automatique
*Chromothérapie

» Chauffe-eau pour conserver latempérature de |'eau

Voici la description de toutes les fonctions. Celles qui ne sont pas installées dans votre baignoire ne
s afficheront pas; passez ala suivante.

Vous pouvez revenir sur l"Affichage Informatif depuis n’importe quelle visualisation en
pressantlatouche "Sortie”.

Pressezlatouche "Choix” e pour passer au 1* affichage. ‘gala
-



@ 12 Affichage du Choix du Programme

Les touches 6 et o permettent de choisir les programmes enregistrés dans la mémoire de votre
Ecran d"Affichage Numerique. Votre baignoire dispose de quatre programmes prédéterminés :

+ P1: Massage Anti-Stress

m m Fﬂ P2: Massage Esthétique

o - P3: Massage Sportif
RIAIR

P4: Massage Tonifiant

Un triangle noir dans un coin du cadre repére un programme mémorise.
. ~ . . , .
Les programmes libres sontdisponibles pour mémoriser un hydromassage sur mesure.
Tous les programmes peuvent étre modifiés par |'usager a n’importe quel moment. Vous pouvez aussi
rétablir les valeurs de départ. Ces processus sont décrits sur le dernier affichage.

Pour profiter de votre meilleur hydromassage, épargnez-vous un parcours inutile sur tous les
affichages. Mémorisez les hydromassages avec les touches allantde P1 a P6.

* choisissez avecles touches O et ° le programme souhaité.
*pressezlatouche ‘Marche'°

Si vous préférez agir sur chaque élément de |I’hydromassage de facon individuelle, passez aux
affichages suivants.

* pressezlatouche "Choix” e pour passer au 2°™ affichage.
22 Affichage d’'Hydromassage d 'Eau Continu

» La touche "Marche / Arrét’ ° active I'Hydromassage Eau Continu. Si vous réappuyez sur cette
touche vous arréterez cette fonction.

*Latouche o augmente la proportiondairdansle
jetd’eau. L intensité de I'hydromassage s accroit.

»Latouche °diminue la proportiond’airdans le jet ..-_f_":—
d’eau. L’intensité del’"hydromassage décroit. ?:

\

+

* Avec la touche "Choix’ e vous passez au 3°™ - 3
affichage.

32 Affichage d'Hydromassage d’'Eau Dosable

Latouche "Marche /Arrét’ ° active |'Hydromassage Eau Dosable. Sivous réappuyez
sur cette touche vous arréterez cette fonction.

 La touche o augmente la vitesse de variation
del’airdanslejetd’eau.

* Latouche 0 diminue la vitesse de variation de
|"airdanslejetd’eau.

TS
IS
201N

» Avec la touche "Choix” e VOous passez au

a gala 4™ affichage.




42 Affichage d’hydromassage Air Continu @

»Latouche "Marche /Arrét'° active I’hydromassage Air Continu. Si vous réappuyez sur cette touche

vous arréterez cette fonction.

- 3 +

* La touche o augmente la quantité d’air du jet.
L intensité de I'hydromassage s "accroit.

 La touche ° diminue la quantité d"air du jet.
L’intensité de I'hydromassage décroit.

IDQ{}
Y T )
vo OO

» Avec la touche "Choix’ e Vous passez au
éme

5°" affichage.

52 Affichage d’'Hydromassage Air Dosable

* La touche "Marche/Arrét’ ° active I'Hydromassage Air Dosable. Si vous réappuyez cette touche
vous arréterez cette fonction.

°La toucheo augmente la quantité maximale d air
dans le jet. La force de I’hydromassage s accroit.
Celui-ci variera automatiquement depuis sa valeur
minimale jusqu’ala maximale choisie.

* La touche ° diminue la quantité maximale d"air
dans le jet. La force de I’hydromassage décroit.
L ’hydromassage variera automatiquement depuis sa
valeur minimale jusqu’ala maximale choisie.

e

- 3 +

l-e0 O
Jreo O
|-e0C

* Avec la touche 'Choix’ 0 vous passez au
eme

6°™ affichage.

62 Durée du bain d’hydromassage

Lestouches ° ° permettentd’ajuster untemps allant jusqu’a 20 minutes.
* La touche "Marche / Arrét’ ° mémorise le temps

choisi. Une fois le temps programmé dépassé,

I"affichage lancera un signal acoustique et toutes les @

fonctions de I’'hydromassage s arréteront. —

* Avec la touche ‘Choix’ e Vous passez au 7éme -I_o"‘- 10 ¢ +

affichage. f—

72 Affichages des Fonctions Générales

L affichage ne vous indiquera que les options dont votre baignoire disposent (désinfection automatique,
chauffe-eau pour conserver latempérature de|’eau, chromothérapie).

hd +

OIE| 48] Q@] 4] A

10:33 10:33 okt | R




@ *Lestouches ° ° choisissent chaque fonction.

* ‘Marche / Arrét’ active la fonction. Si vous réappuyez, la fonction s arréte (Eclairage et Chauffe-
eau).

+Avec la touche ‘Choix’ e vous passez au 8&éme affichage.

72.1. Mise al’heure de lamontre

* Pressezlatouche Marche /Arrét ° pour changer|’heure (I'heure clignote).

°Les touches° ° changent!’heure.

* Pressez la touche ‘Choix * e pour passer aux
minutes (les minutes clignotent)

°Les touches° °changentles minutes. ®

* Pressezlatouche Marche / Arrét °pour mémoriser

lanouvelle heure. lu :3 n

* Avec la touche ‘Choix’ e vous quittez |"affichage
"Fonctions générales’.

72.2. Désinfection automatique @

Il est important que cette fonction s’effectue de fagon périodique, surtout si vous n’allez pas utiliser la
baignoire pendant un certain temps.

Il est indispensable d avoir un liquide désinfectant dans le réservoir. Si ce n’était pas le cas, |affichage
vous I'indiquerait et cette fonction ne pourrait pas étre activée.
2
L affichage de cette fonction indique: QlD
1 Signal d’avertissement: présence d’un liquide [ + o
désinfectantdans la baignoire o
<
13 °

3 Temps qu’il reste pour finir le cycle d’auto-
nettoyage. @

2 Signal d’information: lancement du liquide
désinfectant.

* Pressez ‘Marche/Arrét’ ° pendant 3 secondes pour activer le cycle d auto-nettoyage.
Toutes les fonctions seront bloquées et le temps annongant la fin du cycle est affiché.

ATTENTION. La baignoire se mettra en marche automatiquement et ceci a plusieurs reprises,
afin d’entamer la désinfection de tout le circuit de I'hydromassage.

Le cycle d'auto-nettoyage a une durée de 35 minutes. Ce
processus ne peut étre arrété quavec la touche “Marche / |+>

Arrét” [8) . Méme si vous arrétiez |’auto-nettoyage, n’oubliez o
pas de vider la baignoire et de la rincer afin d"éliminier toutes <
traces de désinfectant. ' <
Affichage a lafin du cycle:(——> GU
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72.3. Chauffe-eau pour conserver la température de |'eau ﬂ ‘ @

A

 Latouche ‘Marche/ Arrét’ ° active le chauffe-eau. Sivous réappuyez sur cette touche vous arréterez
cette fonction. Il est indispensable que I'Hydromassage d'Eau soit actif pour que cette option
fonctionne.

«L’icone affichera de temps en temps la température souhaitée.

» Le chauffe-eau maintiendra la température de |I'eau a un degré pres de celle mémorisée lors de la mise
enmarche.

72.4. Eclairage halogéne @ Fay

fanth

Lumiére

« Latouche « Marche / Arrét » ° active lalumiéere. Cette fonction permet d'éclairer l'intérieur de votre
baignoire d'une lumiére blanche ; une pression sur latouche allume ou éteintla lumiére.

Chromothérapie
Le cycle de la chromothérapie est formé des couleurs suivantes :

Rouge - Orange - Jaune - Vert - Bleu - Indigo - Violet - Blanc
Le passage d'une couleur a une autre peut se faire automatiquement ou manuellement :
Circuit automatique : Presser de fagon prolongée la touche ° pour accéder au circuit automatique
de couleurs ; les couleurs commencent alors a se succéder de fagon automatique, selon I'ordre décrit ci-
dessus, a 30 secondes d'intervalle environ.
Sivous souhaitez éteindre la chromothérapie, placez-vous sur l'icbne puis pressezla touche°2
fois : avec la premiére pression, vous passerez a la couleur blanche, avec la deuxiéme, la fonction
s'éteint.
Circuitmanuel : Aprés activation de la lumiére, pressezla toucheo pour démarrer lachromothérapie

; en pressant sur cette méme touche la couleur change selon la séquence indiquée. Mais si vous
pressezlatouche o plus longtemps, un cycle rapide de toutes les couleurs démarre.

Pour éteindre la chromothérapie, placez-vous sur l'icone puis pressezlatouche ° .

82 Mémorisation d’un programme

Votre baignoire dipose de 4 programmes
d’hydromassage prédéterminés, mémorisés surles
touches M1 (Massage Anti-Stress), M2 (Massage
Esthétique), M3 (Massage Sportif), M4 (Massage
Tonifiant), elle a encore deux mémoires libres (M5 et

¥
, ||‘11| |r12| |H3|
M®6) pour I'usager. ‘
cycles spécifiques de fonctionnement pour chaque Iqu |H5 |HE

Les programmes prédéterminés effectuent des
massage. Les programmes réalisés par |'usager
s’enregistreront en permanence dans la
configuration de I’'hydromassage souhaité.

agala



@ Vous pouvez enregistrer votre configuration d’hydromassage personnalisé sur n’importe quelle touche
de la mémoire. Si I'une d’elles était déja occupée, elle perdrait alors les données attribuées
précédemment, enregistrant alors les parameétres au méme moment de la mémorisation.

Parcourez depuis votre "Affichage Informatif” tous les affichages de fonctions et activez celui de votre
choix. Etablissez sur les affichages correspondantl’intensité de I'hydromassage et la durée du bain.

Vous atteindrez ce dernier affichage de mémorisation des programmes avec votre baignoire
d’hydromassage en marche selon les fonctions choisies par vos soins.

* Avec les touches ° o choisissez la touche de mémoire sur laquelle vous souhaitez mémoriser
votre bain personnalisé.

* Sivous pressez la touche ‘Marche /Arrét’ pendant 3 secondes ° votre bain restera mémorisé.

Désormais, si vous souhaitez profiter d"'un hydromassage, il est inutile de parcourir tous les affichages
précédemment expliqués. Il vous suffira d’activer sur |'Affichage du Choix de Programmes ’‘le
programme mémorisé. Toutes les fonctions de |’hydromassage que vous aviez choisi pour ce
programme se mettront automatiquementen route.

programmes mémorisés par vos soins, pressez les touches simultanément pendant 3

* Si vous souhaitez rétablir tous les programmes prédéterminés iar la_baignoire et effacer tous les
secondes.

-Autres caractéristiques de votre Ecran d’Affichage Numérique

Déconnexion automatique

Afin de prolonger la vie utile de |"appareil, celui-ci incorpore un systéme de déconnexion automatique. Si
plus de cing minutes s écoulent sans une manipulation de I’écran, ou sans activer aucune fonction, la
déconnexion automatique s’effectue.

Pompage final

Les baignoires pourvues d'un hydromassage dair activent le pompage final, qui vide les conduits. Ce
pompage final ne se produira que si la baignoire se vide et si I'Ecran d’Affichage Numérique est
déconnecté dans les trentes minutes qui suivent I"utilisation de I’hydromassage ou le processus de
désinfection.

Signal d"avertissement du niveau minimum d’eau

Lorsque le niveau seuil de votre baignoire dépasse I’injecteur le plus haut, ['écran émettra un signal
acoustique pour indiquer que |'eau contenue est suffisante pour la mise en marche de la baignoire.

Ceci ne se produira que si I"écran est activé au moment du remplissage de la baignoire: un icone
correspondant a ‘I’Affichage Informatif’ se visualisera.

Signal d"Avertissement de Température de l'eau
Si I’eau de votre baignoire se trouve a une température supérieure a 50°C, I'écran émettra un signal

acoustique: I'indication de danger et la température s afficheront. Toutes les fonctions de la baignoire
serontbloquées jusqu’a ce que la température redescende a 49°C.

agala



Entretien habituel -e

Le nettoyage de votre baignoire d’hydromassage doit étre fait al'aide d"'une éponge douce, d'eau etde
savon. |l convient ensuite de la sécher.

Des éléments qui pourraient endommager la surface de la baignoire ne doivent pas étre utilisés, de
méme que des produits abrasifs ou dissolvants. L utilisation de certains détergents et produits de
nettoyage sont déconseillés pour le nettoyage de la baignoire en raison de leur concentration.

Si une rayure superficielle se produit accidentellement sur votre baignoire, il suffit de passer du produit
de polissage sans dissolvant sur la surface. Le cas échéant, il peut tout d ‘abord étre passé un papier de
verre al'eautrés fin (n°800 ), puis un papier de verre al’eau (n° 1.200 ), et appliqué ensuite le produit de
polissage. Ne jamais utiliser des dissolvants tels que |"alcool ou I’acétone sur la baignoire.

Détection d’anomalies
Face a une quelconque anomalie trouvée dans votre baignoire, ne laissez personne faire des

manipulations a I'intérieur de celle-ci a moins qu’il ne s’agisse d’un service technique. Consultez le
tableau des anomalies suivant et, en cas de besoin, contactez votre distributeur

Gala.
ANOMALIE CAUSE EVENTUELLE SOLUTION
Dysfonctionnement dans Vérifier |’existence de
le réseau électrique tension dans le réseau
L’hydromassage ne
se met pas en marche L’interrupteur magnétothermique Les mettre en position
ou l'interrupteur différentiel a sauté de circuit fermé (ON)

Remplir jusqu’au-dessus

Niveau d’eau trop bas du jet le plus élevé

i Manque de liquide désinfectant Remplir le réservoir
Le cycle d"auto-lavage (cf. affichage informatif)
ne se met pas en marche
Fonction mal choisie Pressez la touche pendant
plus de trois secondes
L éclairage sous-marin Dysfonctionnement dans Contacter le service
ne s allume pas le réseau électrique technique
Le chauffe-eau ne conserve Le thermostat de sécurité a Contacter le service
pas la température de I'eau sauté technique
Bloquage de I’écran numérique Perturbations radioélectriques Déconnectez la baignoire du

réseau électrique et reconnectez-la

Normes -

La garantie et la qualité des baignoires Gala sont couvertes par |'exécution des normes d exigence qui
sontci-aprés énumérées.

UNE-EN 232 ....cooooveinn Normes de cotes de connexion des baignoires

UNE 67301-EX ............. Normes sur les baignoires d"hydromassage

UNE 67300-EX .............. Normes sur les baignoire a usage domestique

UNE-EN 60335-2-60 ........ Sécurité électrique des baignoires d’hydromassage et analogues
MATERIAUX ACRYLIQUES

UNE-53463 .................. Normes pour les baignoires & matériaux

EN - 198 acryliques a usage domestique

UNE-53464................... Spécifications des planches acryliques

EN - 263 agala
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YBaXaeMblil KIMEHT, BBepeHune - e

MosgpaBnsiem Bac ¢ nprmobpeteHnem rmapomaccaxHon BaHHbl komnanum Gala. MiapomaccaxHble BaHHbI
Gala, bnarogaps CBoel KOHCTPYKLMKU, 06nafatoT CneayroLwyMy XapakTepucTukamm:

¢ KauectBO

¢ OunsanH

* QProHOMUYHOCTb

* JlerkocTb B aKcnnyaTauuu
* MMHuUManbHbIA yxon

Kaxxgas BaHHa npoxoaunT nHameuayaribHble UCMbITaHUA, BblAepXuBaa CaMble CTPOrme HopMbl TEXHUYECKOIo
KOHTPOJIA, KOTOPbI€ rapaHTUPYKT KaK Ka4eCTBO UCXOOHbIX Martepuanos, Tak U npaBuiibHyH pa60Ty BCeX
ANIEMEHTOB BaHHbI.

Ha cnepytowmx cTpaHmuax Bel HaiaeTe coBeTbl M pekoMeHAaumm, kKoTopble nomMoryT Bam ncnonb3osath Bce
MMetoLLMecs BO3MOXHOCTY W MOMYyYnTb MakcyManbHoe yAoBOMNbCTBIE OT Ballei rmapomaccaxHo BaHHbI.
PekomeHayem BHUMATENBLHO UX NMpPoYMTaTh, a B TOM criydae, ecnv Bam oTpebytotcs kakme-nnbo yTouHeHus,
CBSXKUTECH C Balumm ancTpmbbsrotopom.

Mbl y66)K,qubl, YTO, BbINOJIHNB BCE AaHHbIe yCroBu4, Bbl cmoxeTe nony4ynTb MakcumarbHoe yaoBOsibCTBUE OT

rmagpomaccaxa komnaHum Gala.
O6wme nonoxeHus -

Mpu yctaHoBke Baluen ruapomacca)Hon BaHHbI AOMKHbI ObITb BbINOMHEHbI
criegytoLve ykasaHus:

OueHb BaxHO, YTOObI MOTOP Baluen BaHHbI UMen HeobxoaMmyto BeHTUNAUMIO. B Tom cnyyae, ecnu BaHHa
cHabxeHa JekopaTUBHON OOKOM, TO AOMKeH OblTb OCTaBMNEH 3a30p MeXay 3TON AeKopaTUBHOW H0BKOI, NonomM
W CTEHaMUW BaHHOW KOMHaTbl TaK, YToObl BaHHa He Oblina repmeTuyeckun 3akpbiTon. Takum obpasom Gynet
obecneyeHa npaBubHasi BEHTUNSALNMS, U, B CrydYae HeobxoammocTw, Byaet uMeTbest

[OCTYM KMOTOPY BaHHbI.

B Tom cnyyae, ecnu kpas Baluei BaHHbI 6yayT 3anoxeHbl CTEHKON, TO HEO6XOAMMO OCTaBUTb KOHTPOSIbHOE
OTBEPCTUE C MUHUMarnbHbIM pa3MmepoM 70x45 cMm, 3akpblToe NaHenbid C BEHTUNSALMOHHOM peLueTKOn
nnowaabto 200 KB. CM.

BHUMAHWE He oTkpbiBaiiTe caMu U He Npou3BoanTe paboT ¢ BHYTPEHHUMMW AeTansiMu BaHHbl 3TO MOXET
aenatb TOMbKO CreuuanuanpoBaHHblii nepcoHan Cryx6bl TexHUYeckon nomMolumn. [ns yaaneHusi naHenu
KOHTPONbHOMO OTBEPCTUSA NOTPeByeTCs cneumanbHbIi MIHCTPYMEHT.

KomnaHnusi Gala pekomeHZyeT yCTaHOBKY BaHHbI C MCMONb30BaHWEM [EKOPaTUBHON 06KM Anst obrnerdyeHns
[0CTyna K anemMeHTaM CUCTEMbI FTMapoMaccaxa B Criy4ae HeobXoanmMocTy.

Tunbl rugpomaccaxa -

Pexum rupomaccasxa nog HassaHvueM «Bofa» 3aknoyaeTcs B BO3AENCTBUM HA TENO YenoBeka HachILLeHHOM
KMCIIOPOZOM BOASIHO CTPYM NOZ AaBrieHMeM, KoTopas NnpeasBapuTensHo Gbina cMelaHa ¢ Bo3gyxom (Puc. 1).
Bospeinctaue rmgpomaccaxa onpegensietcsi CneayoLnuMm arieMeHTamMu:

PEXUMTTMOPOMACCAXA «BOOA»

* KauyecTBO ruapomaccakHo BaHHbI U ee 3fIeMEeHTOB

* QProHOMUYHbIN AU3aH FIMAPOMACCaXXHOW BaHHbI

* TemnepaTtypa BoAbl

*Mponopuus Bo3ayxa B BOASHOW CTpye
*MpoaonKUTeNbHOCTL CeaHca BaHHbI

*icnonb3oBaHue pa3nuyHbIX COnewn, 3CCeHLUA Unu renen

NMpoAonXkuTenbHOCTbL CeaHca BaHHbl: PekomeHAayeTcs, 4ToObl NPOAOIIKUTENBHOCTL CeaHca
rmapomMacca)Ho BaHHbl He npeBbiwana 20 MyH.

TemnepaTtypa BoAbl: TemnepaTypa Bodbl B BaHHe MOXeT ObITb B npegenax ot 30°C go 39°C:
*MpoxnagHas BaHHa (30°C - 35°C). B 0CHOBHOM ANS TOHWU3WPYIOLLETO AEACTBUS

* Tennas BaHHa (36°C - 37°C). B OCHOBHOM Ansi yCrnoOKalLEro AeiCTBUS .
s[opsivaa BaHHa (37°C - 39°C).[na OeicTBUSt Ha MbIWLbl UK NPU FEYEHUN KOCTHbIX 3a6oneBaHuiia gala



BonbLuas nponopums Bosayxa: ToHUsMpyloLee AeiicTane

@ Mponopuus Bozayxa: OGLIYHO NPONOPLIMS BO3AyXa B BOASHOMN CTpye NPOU3BOAWT crieflylolliee iecTBUE:
*MeHbluas nponopuus Bo3dyxa: Ycnokameawllee geincteue, | — — — — — — — — — — — — — —

| [Mopaya Bo3gyxa

Conu U 3CCeHUUU: Ha pbiHKE CyLLECTBYHOT
MHOTFOUYUCIIEHHbIE MPOAYKTHI, obGnagatwue
pasnuyHbIMK CBOWCTBaMW, BO3AEWCTBYIOLMMU Ha
opraHuam yernoseka. Komnanus Gala pekomeHayeT
KOHCYNbTMPOBAaTbCS Yy KBanMULUPOBAHHbIX
CMeunanncToB B Kax4oOM KOHKPETHOM criyyae o
BO3MOXHbIX MPOTMBOMOKa3aHWsIX ruapomaccaxa
Mnum uenecoobpasHOCTU WUCMNONb30OBaHUSA
ONpeAeneHHoM 3CCEHLMN, Frens UMW Conw.

[ ——

MNogava Boap!

|

|

|

|

|

|

|

|

|

. |

CucTtema rmgpomaccaxa komnaHun Gala Takke B .

< — MoaBwxHOW

BbiClWEW cTeneHn adpdeKkTnBHaA Npu Kypce I
apomoTepanuu, Korga MCnonb3ylTcs, Tak

HasblBaemble, «Macna-acceHummn». MNpumeHeHne |

rmagpomaccaxa, npu KoTopoM Ha Teno 4venoseka |

BO3[eNCTBYET BOASHAS CTpPys noA AaBreHuem, |

cnocobCTBYET MPOHUKHOBEHUIO 3TUX 3CCEHLUIA B |

opraHuam. 3TO CBOWCTBO ycunusaeTcs npu I
NONOXUTENLHOM BO3AENCTBUMM NPUSATHOTO 3anaxa

Macen, Tak Kak B pe3dynbTaTe ennoBOro |

BO3ENCTBUSA BbIAENATCS Haubonee netyuyve |

BellecTsa. |

PEXUMTMOPOMACCAXA «BO3YX»

wapHup

L/
Bbixog BO3ayLIHO

Konbua ceana ~
-BOASIHOW CMecK

CTeHKa BaHHbI

e - - - —

Balwa rmgpomaccaxHas BaHHa Gala MOXeT ObiTb CHabxeHa pasnuyHbIMU 3NIeMEHTaMi B 3aBUCUMOCTM OT
MOZEenu 1 oT KoHdUrypauwmm, kotopble Bel Boibpanu. B Tom cnyyae, ecnu BaHHa cHabxeHa dyHkumel “Bosayx
+ Bopga”, Bbl cmoxeTe mcnonb3oBatb pexum “Bosgyx” n pexum “Boga” BMecTe unu pasgensHo. 9To  ABe
pasnuyHble opMbl rmapomaccaxa, KoTopble AOMNOSHSAT U YCUMBAKOT NONOXUTENBHOE AeNCTBUE AaHHOMO
Maccaxa.

Pexum rugpomaccaxa «Bosgyx» cocTouT B nogade onpegerieHHoro oobemMa Bo3dyxa Yepes UHXKEKTOpPbI,
pacnonoXeHHble Ha AHe BaHHbl. OTU MHXEKTOPbl CHaGXeHbl MHOTMOYMCREHHBIMU OTBEPCTUSIMU, Yepes
KOTOPbIE BO34yX PACCENBAETCS MO BCEN BaHHE.

[OevicTBre rugpomaccaxa «Bosgyx» 0CHOBaHO Ha YETbIPEX OCHOBHbIX COCTaBSOLLNX:

*[loBbIWeHUe coaepaHUA Kucrnopoaa B Boae

B pesynbTaTte nogauun Bosgyxa B BOAY YBENUYMBAETCS MPOMOPLIMSI KUCIIOPOAA, YTO B C COMETAHUM C BOAHBLIM
MaccaxeM, okasblBaeT MpsiMoe BO3LAEWCTBME Ha KOXY, CUCTEMY KPOBOOOpPALLUEHUS U MbILLEYHY Maccy
YeroBeka.

* MNoBbIWEeHHOE OllyLlleHMe NErKOCTU, TaK Kak Ny3blpbKM BO3AYyXa OKa3bIBalOT NoABbLEMHOE AeMCTBUE Ha
Teno

C [Opyroil CTOPOHbI, BO3AYyX, BbIXOAALMIA U3 UHXEKTOPOB Ha AHE BaHHbI, NPW ONpeAeneHHOM AaBrieHuu,
noAHMMasiCb Ha NOBEPXHOCTb BOAbI, OKa3blBaeT NoAbeMHoe AeCTBUe Ha TynosuLLe. [pu COnpukoCHOBEHWUM C
TENnoM, ny3blpbKN BO3dyXa MaccupyloT ero WMPOoKyt 0bnacTb M OKa3blBalOT Ha Hero Markoe nogbemHoe
Aencreve. 3TO NpuaaeT NOBbILEHHOE OLyLeHWe NEerkocTu Tena, paccnabnser Myckynbl v noBblllaeTt
3P hEeKTUBHOCTL NMAPOMACCAXHOW BaHHbI.

* [leficTBMe pexxuma rugpomaccaxa «Bosgyx» Ha CnUHyY 1 3aiHUe YacTU HOT, FAe PeXUM ruapomaccaxa
«Bopa» He oka3biBaeT HeNocpeACTBEHHOIO BO3AENCTBUA

B TOo Bpemsi kak BogHasi CTpysl, CMellaHHasi C BO34yXOM C MOMOLLbK akTuBauuu pexuma «Boabi»,
OCYLLECTBNSIET Maccax OnpefenieHHblX y4acTKOB Tena yernoBeka, npu pexume «Bosgyx» Oeincteue
OKa3blBaeTCs OHOBPEMEHHO Ha CMMHY 1 HOTM YenoBekKa, NOBbILLAs NPV STOM ABMXKEHUE Y LIMPKYTSLMIO BOAbI B
BaHHe. Takum o6pa3om, Bbl nonyunte KOMNIEKCHbI Maccax MHOrOCTOPOHHEro AeCTBUS.

e Mynbcupyowmi Tun ruapomaccaxa «Bosgyx»

C NoMOLLbI0 3MEKTPOHHOTO NynbTa ynpasneHust Bol MoxeTe BbiGpaTh ABa TUNa Maccaxa: HempepbIBHbIR Unn
nynscupytowmnin. MepBblii 03HavyaeT, YTo ruapomaccax 6GyneT NPoOM3BOAUTHCS C OAMHAKOBOW
MHTEHCUBHOCTLI0. [Mpy NynbcupytoLemM rmapomaccaxe ero MHTEHCUBHOCTL NocriefoBaTenbHO BO3pacTaeT u
YMEHbLUAETCS B TEYEHNE Npuema BaHHbI.

agala




Mynbcupyowmii MaccaXx MOXET NPUMEHATLCA Kak Npu pexuMe rmgpomaccaxa «Bogay, Tak n npu pexume
rmgpomaccaxa «Bosgyx». OH cOCTOUT B NOCreAoBaTeNbHOM BO3pacTaHun 1 ybbiBaHUM AaBNeHNA BOAAHbLIX 1
BO3AYLUHbIX CTPYWA. B cuny nameHeHusi CBoei MHTEHCMBHOCTM, Maccax okasbiBaeT ah(eKTUBHOE BO3AENCTBUE
Ha Bonee rny6okue TkaHu Tena YernoBeka (MHTEHCUBHBIA Maccax) 1 Ha MeHee rny6okue TkaHu Tena (Markui
mMaccax). B pesynbrate 3T0ro npoiecca ycunuBaroTCsi MOMOXUTENbHbIE OLLYLLEHWS U MaccupytoTcs Gonee
rny6okue crnow mblw. Pe3ynetat 6yaet ewle 6onee oLyTYMbIM NpY OAHOBPEMEHHOM MPUMEHEHNUN PEXUMOB
rmgpomaccaxa «Bosgyx» n «Boga».

Komnanusi Gala pekomeHgyeT Bam MpoKOHCYynbTMpoOBaTbCA y Bpaven v Apyrux KBanumuumpoBaHHbIX
cneumanucToB Af1s TOro, YToGbl MOMYyYNTb MHEOPMALIMIO O KOHKPETHOM TEPaNeBTUYECKOM NMPUMEHEHUM UIN O
NpOTMBOMNOKa3aHUsIX, KOTOPbIe MOryT BbITb CBSI3aHHLIMU C UICMONb30BaHEM MMapoMaccaxa.

fmopomaccaxHas BaHHa koMnaHum Gala Takke MOXeT okaszaTb Bam nomowb npu Bbibope Haubonee
noaxopasiliero Tuna rmapomaccaxa. B Bawen rugpomaccaxHoi BaHHe Gala 3apaHee 3anporpaMMupoBaHbl
YeTbipe CTaHAAPTHbBIX PEeXUMa Maccaxa, U Ans 3TOro Hy>HO NPoCTo BbIGpaTh TOT TUM Maccaxa, KoTopbii Bac
MHTepecyeT B JaHHbIi MOMEHT. Hike npuBeaeHb! TUMbl Maccaxa:

P. 1 maccax npotuB ctpecca. [locne TpynoBoro AHsi, korga Bbl ollyljaeTe yctanocTb B pesynsrate
dusmyeckorn M yMCTBEHHOW paboTbl, 3Ta nporpaMma Maccaxa cpedHell WHTEHCMBHOCTW No3BonuT Bam
MaKkcumanbHO paccrnabuTbCca U NONYyYUTb NOMNOXUTENbHble amouun. Mpu TakoMm Tune maccaxa
pekoMeHAyeTCs Tennas Uu He O4eHb ropsivasl BaHHa:

Temnepartypa Boabl 36°C - 38°C.36-38°C).

P.2 acrtetuYeckuit Maccax. [Nocne npegsapuTenbHOro Maccaxa Ans paccnabneHns MbiLL, U NOBbILLEHNS
3NacTUYHOCTU TKaHen, ByaeT NpoBoAWTHCS Maccax Gonee rmybokux TkaHelW C OQHOBPEMEHHbLIM
NpOTMBOBOCMANUTESNbHBIM [ENCTBMEM Ha TKaHW B pe3ynbraTe yBenuyeHus KpoBOOGpalleHUs, a Takke
ynyyLleHneMm TeKCTYpPbl U MArKOCTU TkaHW. PekoMeHayeTca NpoBOAWTL Ero Mo yTpam npu TemMneparype Boabl
37°C (Tennasi BaHHa).

P.3 cnoptuBHLIA Maccax. CneunanbHO MokasaH nocre 3aHATUA CMOPTOM, C UHTEHCUMBHBLIM PEXMMOM
rmapomaccaxa «Boga» n «Bosgyx» ans paccnabneHuns mblll, 3aTBepAeBLUMX B pesynbTate (usnyeckmx
yNpaXkKHEHWA. STOT TUM Maccaxa Takke MOXET NPOBOANTLCS HENOCPEACTBEHHO Nepes 3aHATUSIMU CNIOPTOM Kak
arieMeHT NoAroTOBKM Tena nepef husndeckum yeunuem. Takum o6pa3om MoXHO ByaeT n3bexatb pacTsikeHuUn
B pe3ynbraTe pe3kon nepemeHbl (U3NYeckol AEeATEeNbHOCTU B NEPBble MOMEHTbI  YNPaXHEHWNA.
PekomeHpayeTcsi coveTaTb 3TOT TUN Maccaxa C TENMON UMW crerka NpoxnagHoN BaHHOW: TeMnepaType BoAbl
35°C-37°C.

P.4  ToHM3Mpyrowmnn maccax. OH MOXET NPUMEHATbCS B TeX Ccryyasx, Koraa NpefacTouT akTMBHOe
npoBeAeHne AHA UNW HOYW. JTOT Maccax WMMEEeT CPedHEBBLICOKYK CTeneHb WHTEHCMBHOCTU U [OMMKEH
NPUMEHATLCS B COMETaHMM C MPOXnagHon BaHHoM nNpu Temnepatype Bogbl 30°C - 35°C. Takke pekomeHayeTcs
3TOT TWN Maccaxa nepep NPOBEAEHWEM CMOPTUBHOMO Maccaxa, Mocrie 3aHATUA CMopTOM, TpebyroLwmx
60MnbLLINX PUNHECKNX YCUNUIA.

OreKTPOHHbIE MPOrpamMMbl  aBTOMATUYECKM BbIMOMHAIOT ONpefeneHHble LUMKIbl, KOTOpble YycunuBaroT
KOHKpeTHble [eWCTBUSi. PasnuyHble TuMbl mMaccaxa, WX MPOAOIKUTENBHOCTb UM MHTEHCMBHOCTL OyayT
BbINOMHATLCS aBToMaTuyecku. Ecnu Balwa BaHHa He pacnonaraeT cuctemon Bosgyx, aToT maccax Gynet
OCYLLECTBNATLCS cUCTEMOM Boaa co cxoxumu pesynsratamu.

Cucrtema Bo3ayx + BoAa

Mporpamma maccaxa npoTtus cTpecca (p1)

* Maccax HenpepbIBHOM BO3AYLLHOW CTPYel Anst paccnabneHnst MbiLuL,
VIHTEHCMBHOCTb... 8
MpodomknTenbHOCTb.. .3

« [MynbcupyoLwmin Maccax «Bo3ayx + Bofgay. OkasbiBaeT Msirkoe AefCTBIE Ha BECb OPraHnW3m NporpeccuBHbIM
06pasom, HaunHas € BHELLHWX TKaHel Tena (Maccax crnaboi MHTEHCUBHOCTU) U 3aKaH4YMBast BHYTPEHHUMM
TKaHAMU Tena (Maccax cpeiHet UHTEHCUBHOCTH).

VMIHTEHCMBHOCTb... .5
MpoaomKnTenbHOCTD.. .9

* HenpepbIBHbI BO3OYLIHBIA Maccax Ans OOCTMXEHUs Gonee BbICOKOW CTeneHn paccrnabneHns mbiwl; B
nTore NPMBOAUT UX B HOPMY nocne npe,qbl.qyu.lero aTanamaccaxa.
WHTEHCMBHOCTb . e
MpoaomKnTenbHOCTD. .

» O6Lwasi npoAoMKNTENBHOCTb LMKNa nporpaMmmsl: 15 MyH.
L poA L porp agala
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ScretTneckuii maccax (p2)

*HenpepbIBHbI BO3AYLUHbIN Maccax Ans OCTMKEHUst paccrnabneruns Mbiwl. MNoBbIlaeT 3nacTUYHOCTb U

ycunmBaeT KpoBoobpalleHue.
MHTEHCMBHOCTb
MpoOomKMTENBHOCTb. ..

* [Mynbcupyowmin BogHbIM Mmaccax. NponsBoanT MHTEHCMBHOE BO3AENCTBME Ha MbILLEYHYIO Maccy U KOXY.
CHavyana maccupyloTcsi BHELUHWe TKaHu Tera, C MOCTEeMNeHHbIM MepexofoM K Maccaxy BHYTPEHHUX
TKaHen.
NHTeHCcBHOCTD
MpogomxuTenbHOCTb

* HenpepbiBHbIV BO3dyLWHbIM Maccax. OkasblBaeT B MUTOre paccnabnsiowiee AeiCTBME Ha MbILLbI,
NPVBOAWT X B HOPMY NOCHe NpeaBapyTENbHOrO Maccaxa 1 NoBbILLIAET 3M1aCTUYHOCTb KOXU.
IHTEHCOMBHOCTD. ..ceeviiiiiieieeeeteee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s e e nssesasassesennnnenes 8
TTPOOOMIKUTEITBHOCTD .. eeteeeeeeeeeiiiieeeeseieeeee e e e eeeeeesnnnaeeeeesensneeeeeens 3

» O6Las NPoAOMKMUTENbHOCTb LiMKIa nporpaMmmbl: 20 MUH.

CnopTuBHbIN Maccax (p3)

» HenpepbIBHbIN BO3AYLLUHBIN Maccax ANl AOCTUXKEHUS paccrnabneHns MbiL.
VIHTEHOUMBHOCTD. ¢ttt ettt 8
[TPOLOMKUTENBHOCTD. ...eeeieviieeeeeeitieeeeeeetaeeeee e e s e e e e sentreeaeeeessneeeens 3

*HenpepbIBHbIM Maccax «Bo3gyx + BoAa» ANs UHTEHCUMBHOIO AEWCTBUSI HA MbILLbl B LIENOM, CMINHbI U

CyCTaBOB.
MHTEHCMBHOCT....
MpoJoMmKNUTENBHOCTD. ..

» O6Last NpoAoMKMTENbHOCTL LKA NporpaMmbl: 20 MUH.

ToHusnpyrowmmn maccax (p4)
*HenpepbiBHbIN Maccax «BO3Ayx + BoAa» AN OKa3aHWsi paBHOMEPHOro AeNCTBUS CpeaHew
VWHTEHCMBHOCTM Ha BCE TYNOBUILLE; cmmynmpyeT M NOATOTaBMUBAET MbILLLibI.
MHTEeHCBHOCTb
MpoJomKUTENBHOCTD...

» O6Last NPOAOMKMTENBHOCT LKA nporpaMmbl: 10 MUH.

-XpOMOTepaneB'mqecxwe BO34eNCTBUA

PasnunuHble uBeTa, cocTaenstowme paayry, CMOCOGHbI nepegasaTb HaM 3HEPruto, NoBbIWAaTb TOHYC NN
CHUMaTb HanpsXeHue.

MOXHO OCTaHOBUTbLCSA Ha KakOM-HMOyab OOHOM LBeTe unu BbibpaTb LMKMA, NO3BOMSOLWNA
aBTOMaTM4ecku nepebuparb LBeTa BCeN raMmbl.

BoT Te cBoiCTBA, KOTOPbLIMYM OBnagatoT LBeTa:
- KpacHbI: UBeT MOryLLEeCcTBa, NOBbILLAOLLIMIA XXU3HEHHbIA TOHYC U NPUAAOLLNIA CUTbI.
- OpaHxeBbIi: LUBET TENMbIN U pagoOCTHbIN.
=JKEmTeiii: BooAyLIeBnsieT, 6504pUT M NMOBbLILLAET TOHYC.

- 3enéHblii: NpUBOAMT B AyLUEBHOE paBHOBECHKE, MOBbLILLAET Kak m3nmyeckue, Tak U yMCTBEHHbIE
KOHOMLMN.

- CuHun: ycrnokameaert, NodyxgaeT paccnabutbcs, noMmoraet 06pecTv 6e3MATEXHOCTb.
- TEMHO-CUHUI (MHOUTO): LBET XONOAHbIA, TOPMO3SILLNIA ABUTaTENbHbIE HEPBbI.

- droneToBbLIN: OKa3bIBAaET CTUMYNVpPYIOLLEE AEeNCTBNE HA HEPBHYIO CUCTEMY.

gala = [BemnIii: UBEeT YMcToThbl. OH 0O3apdeT Hac CBETOM U nuTaeT SHSPFMeﬁ.



OMUCAHMUE 3NEMEHTOB r’MPOMACCAXHOW BAHHbI -6

C JNEKTPOHHbIM YIMNPABJIEHUEM

BopAHbI MHXEKTOp
HanpaBneHue BOOAHOMO MHXEKTopa MOXET MEHATLCS MO XKeMNaHuto nonb3osaTensi. [locTaTouHo NoBEPHYTb ero
nanbLeM B XenaeMoM HanpaseHum.

Kak npaBuno, pekoMeHayeTcsi, YToGbl BOAHbLIN MHKXEKTOP Bbin HanpasneH He neprneHanKYIAPHO K TYTOBULLY
yerioBeka, a Mof HaKMOHOM: 3TO MPUBEAET K MOBLILIEHWIO KPOBOOOPALUEHUS W MO3BOSMT MOMYyYnTh
MaKcUMarbHYH0 NoMb3y OT Maccaxa.

OnpeaenuTenb ypoBHs BoAbl

MapomaccaxHble BaHHbl Gala cHabXeHbl yCTPONCTBOM, BIIOKMPYHOLLMM MOTOP B TOM Criy4Yae, ECriv BaHHa He
3anonHeHa JOCTaToOYHbIM KOIMYECTBOM BOAb!. Takum 06pa3oM MoTop He ByaeT neperpesarbcst u3-3a paboTsi
BXOJOCTYIO0.

o aTol NpuymHe, Npexae Yem HadaTb UCMOoNb30BaTb CUCTEMY rMapoMaccaxa, Heo6xoanMo yaoCTOBEPUTLCS,
4YTO BOAA MOKPbIBAET MHXKEKTOPbI, PAcrnofioXXeHHbIE B BEPXHEN YaCTU BaHHbI.

MynLT 3M1eKTPOHHOrO yNpaBneHust

MpeagHasHayaeTcs AnNs BKMOYEHWSI M OCTAHOBKM MOTOpa MMAPOMACCaXHOW BaHHbI, @ Takke Ans BbiGopa,
BKIIOYEHUS M OCTAHOBKU U KOH(UrypupoBaHUs BCeX (PYHKLMIA BaHHbI. Bes MHGopMaums nokasbisaertcs Ha
aKkpaHe nynbsTa. C NOMOLLbH0 NynbTa Takke NPOU3BOAUTCS PEryNMpoBaHuUe NoAaYM BO3ayXa Kak Ans CUCTEMbI
«Boga», Tak n ansa cuctembl «Bosgyx». OnucaHue nynbTa 9NEKTPOHHOrO ynpaBreHuss U ero
PYHKLMOHMPOBAHWE NPUBOASTCS HUKE.

Mpoune anemeHTbl rMapoOMaccaxkHon BaHHbl Gala ¢ aneKTPOHHLIM yrpaBrieHMeMm (ycTaHaBnMBalOTCS MO
npocb6e KnueHTa)

Bo3ayLWHbIN UHXEKTOP

B Tom criyyae, ecnv Balua BaHHa pacnonaraet cMUCTEMO BO3AYLUHOMO ruapomaccaka, To Ha iHe BaHHbI byaeT
onpeaeneHHoe KONMMYecTBO UHXEKTOPOB. Bo3ayLUHbIE MHXEKTOPLI OTNNYATCH CBOMM BHELUHUM BUAOM OT
BOAHbIX WHXEKTOPOB M MNpeacTaBnstoT coboi Hebonbline Kpyrnble MNAacTUHbl C MHOFOYUCIEHHLIMU
OTBEPCTUSIMU, U3 KOTOPLIX ByAET BbIXOAWTL BO3AYX MoA AaBneHveM. VX HanpaBneHue Henb3s perynuposarsb,
KaK B cry4yae BOLAHbIX MHXEKTOPOB, U OHW YCTAHOBMEHbI TAKUM 06pa3oM, YTOObI BbiAENsATh My3blpbku BO34yXa
paBHOMEPHO Mo BCEW NIoLLaamM BaHHbI.

XpOMOTepaI‘IeBTM"IeCKMe BO34eACTBUA
Pa3nuyHble LBeTa, cocTaBnswoLlime panyry, CMOCOGHbI nepenaBatb HaM 3HEPruio, NOBbILWATL TOHYC UK
CHUMaTb HanpsxeHue.

Cuctema aBTOMaTU4eCcKkon Ae3nHdekumum

OT0 yCTPONCTBO NO3BOMSET AE3NHDELMPOBATL BCKO CUCTEMY r’MApPOMaccaa nocrne npuemMa BaHHbl. [4nsi 3Toro
[0CTaTO4HO aKTVBMPOBAaTb COOTBETCTBYHOLLYH DyHKLMI0. DTO NprobpeTaeT 6onbLUoe 3HaYeHVE B TOM cryyae,
Koraa Bbl B Te4eHMe OTHOCUTENbHO NPOAOIMKUTENBHOMO Neproaa BpeMeHn He ByaeTe nonb3oBaTbCs BaHHON.
Ecnu Bawa BaHHa He pacnonaraeT CMCTEMOW aBTOMaTUYeckoW Ae3uHdeKuuu, Heobxoaumo crieaoBaTb
pekomMeHAaaunsMm, ykasaHHbIM Hwxe. [laHHas cucTema obopygoBaHa 6aykom, HaMOMHEHHbIM
Oe3nHpUUMpYIoLE XMaKkocTelo. B BepxHe yacTu BaHHbl MMEETCsi OTBEPCTME C KPbILWKOW Ans 3anuvBa
nesvHduumpytowen xunakoctn. Emkoctb 6adka coctasnsietc 1,25 nutpoB. Heobxoaumo 3anuBath B 6a4ok
Oe3VHMULMNPYIOLLYIO XXNAKOCTb TorAa, koraa Ha Tabno OyaeT NosiBnATbLCS COOTBETCTBYOLLASA KAPTUHKA.

MoporpeBatens AnsA nogaepXaHWUsA NOCTOSIHHOM TeMnepaTypbl BoAbl

Ota crcTema No3eosseT NoaaepkuBaTb TeMnepartypy BoAbl, kotopasi ByAeT yCTaHOBMEeHa C MOMOLLbIO NyrisTa
aMeKTPOHHOrO ynpaerneHus. Moporpesarens GyaeT noaaepkuBaTb Temrneparypy BoAbl € norpeluHocTbio 1°C ot
Temneparypbl, BbIGPaHHOW Ha MynbTe 3EKTPOHHOTO YNpaBneHWs B MOMEHT BKIMIOYEHUs nogorpesarens.
HeobxoguMMo oTMETWUTb, YTO pedb MaeT o6 anemeHTe, npeaHasHaYeHHOM He Ans Harpesa Bofbl, a Ans
noAAepXaHs XXenaemon Temneparypebi.

OTOT anemeHT crneunansHo npegHasHa4vyeH and BaHH 6onbLioro pa3mMepa, Tak Kak n3- 3a 60nbLLOro konmnyecTea
BOAbl, @ TakkKe M3-3a BO3MOXHOCTU MCMOSfb30BaHUA BaHHbl OQHOBPEMEHHO HECKOJIbKUMWU NMKAbMU MOXeT
npnBecTukK 6onee 6bICTp0My OCTblBaHWUO BOAbI.

AHHbI BNIEMEHT TaKKke HeobXOoAVM B Tex Cryyasix, KOraa UCMoNb3yeTcs pexum rngpomaccaxa “Bosayx”, Tak
al Vi 2t Y p ap 34y

Kak Bo3fyXx, nofaBaeMbli Mo AABMNEHVEM B HYKHEN YAaCTV BaHHbI, BbICTPO OXNaxaaeT BoAy. a gala
-



e- BE3OIMNACHOCTb

Mpun ycTaHoBKe BaHHbI HEO6XOAUMO cobnoaaTh HECKOMNBbKO HECMOXHBIX NPaBu 6e3onacHoOCTU.

YcTaHoBKa BaHHbI JOIKHA MPOU3BOAMTLCS KBANUMULIMPOBaHHBLIMY CrieumanucTamm.
Heobxognmo cobntogath ykasaHusi PykoBoacTBa no yctaHoBke U PykoBoacTBa cbopke, KoTopble BXOOST B
KOMMMEKT BaHHbI.

BaHHa gomkHa noaknovaTbCs K MICTOMHMKY 3MIEKTPUYECKOro Toka nepeMeHHoro Hanpsixenus 220-230 B. Mpwu
MOAKMIOYEHNN BaHHbI K WCTOYHWKY TOKa, HEOBXOAMMO YOOCTOBEPUTHCS B HamuMuum AuddepeHLmansHoro
npegoxpanuTenst 30 MA COOTBETCTBYIOLLETO TEPMOMArHUTHOTO NPEAOXPaHUTENS.

Heobxoanmo cobntogath TpeboBaHUsi SKBUMOTEHLMANbHOIO COEAUHEHNST METaNIMYECKNX 3NeMEHTOB BaHHbI
COrnacHo AeNCTBYOLWUM B CTPaHe HopMam.

- Mpuem rmagpomaccakHom BaHHbI

I'Iepe.q TeM, KaK NpuHUMaTb rmugpomMaccaKHyr BaHHY

» inqa Toro, 4YTOGbI BOJa B BaHHE MoOrJia UMpKynmpoBaTtb B CUCTEME rMapomMaccaxa, y6€,D,I/ITer B TOM, 4YTO
OHa MOKpbIBAET UHXEKTOPbI, pPacnofioXXeHHbIe B BerHeVI 4yacTu BaHHbI. Takum o6pa30M, onpeaenntenb
YPOBHA BOAbI NO3BONUT NPUBECTU B nencrteme cuctemy rmgpomaccaxa.

*« Bo BpemMsa npuema I'I/I,El,pOMaCCQ)KHOVI BaHHbl HEOOXOAMMO MOMb30BaTbCA TOMBbKO CheuuanbHo
npegHasHa4yeHHbIMWU ONA 3TOro 3CCEeHUUAMU U Cconamu. B NPOTUBHOM Criy4yae, MOXeT OGpaSOBaTbCﬂ
Ype3MepHOe KOJNIM4YeCTBO NeHbI.

Mpoueaypa rmapomaccaxa
3anonHute BaHHy BOLOW, HArpeTon o Xenaemow Temnepatype, 4O TexX Mop, Noka OHa He MOKPOoeT Bce
MNHXXEKTOPbI, B 3aBUCMMOCTM OT Balumx npeanoyTeHnii n Tuna Mmaccaxa, Kotopbivi Bel cobupaetech NpuHSATS.

Bkntouunte NynbT 3NTIEKTPOHHOIO ynpaeneHnsa n Bbl6epVITe Xernaemblv TN Maccaxa.

[e3unHdeKkunsa ruapomMaccaxHon BaHHbI

« [pocne npuema ruapoMaccaxHol BaHHbI pEKOMEHOYETCS MPOBOANTb LMK YUCTKU BaHHbI, B OCOGEHHOCTM B
TEX cryyasx, Korga oHa He GyaeT UCTMOoNb30BaTbCsl B TEYEHUE OTHOCUMTENbHO MPOZOIMKUTENbHOMO nepuona
BpeMeHU. B pesynbrate npoBedeHWs LMKIA YUCTKM, caMa BaHHa M cucTemMa rapomaccaxa oyayT
npoae3vHguumnpoBaHbI.

* B Tom cnyyae, ecnu Bawa BaHHa o6opynoBaHa CUCTEMON aBTOMAaTUYECKON Ae3nHMEKLUN, TO MOCNEAHION
MOXHO BKIOYUTb C MOMOLLIO MyNbTa AMEKTPOHHOro ynpaeneHusi. B npoTuBHOM cnyvae, ee Heobxoammo
NPOBOANTL BPYYHYIO.

YMUCTKA TMOPOMACCAXHOW BAHHbI BPYYHYIO [Mocre npuema BaHHbI 1 NpexXzae, Yem CruTb Bofy 13
Hee, HanenTe OMpeAeneHHOe KOMUYeCTBO Ae3NHMULUPYIOLWEN >XUAKOCTU, COrMacHo YyKasaHusiMm
NpOV3BOAMTENS M pa3Mepa BaHHbI.

BkritounTe cuctemy ruapomaccaxa B TedeHue 2 MUHyT. [ocne 3Toro, BbIKIIOUMTE CUCTEMY ruapomaccaxa u, He
cnvBas Bogy octaBbTe Ha 20 MUHYT.

- q)yHKLl,MOHVIpOBaHVIe nynbra JIEKTPOHHOro ynpaBrieHus

runpomaccaMHoﬁ BaHHbI

KoHCTpyKLMsi NynbTa aNeKTPOHHOro ynpaeneHus No3BonsieT NPOCTbIM U MPaKTUYHbIM CNOCO6oM ynpaBnsaTh
BCemu hyHKLMsiMU Baluer runpomaccaxHoi BaHHbl Gala. 3a Heckonbko MUHYT Bbl npaktuyecku n 6e3 Tpyaa
Hay4MTeCcb MakCMMarbHO UCMOMb30BaTb BO3MOXHOCTU Baluei ruapomaccaxHom BaHHbI.

I'Iyan nveeT KpynHoe Tabno, fatoliee yeTkoe Mao6pa>|<eHme, Ha KOTOpO€e BbIBOAUTCA BCA MH(hOpMaLlMH n
beHKLI,VIM. I'I03Tomy HeT HeobxoaMMOCTU B 3ay4nMBaHUN CMbICIia CITOXHbIX TEKCTOB UMK B pas3MelleHuUn Ha
nynbre MHOMOYUCIIEHHbIX KHOMOK, KOTOPbIE YCIOXHUIN 6bl pa60Ty C HUM U, COOTBETCTBEHHO, yXyaLnnm 6bl
Ka4yeCTBO rmgpomaccaxa.

agala




BusyanbHoe Tabno
KHorka BbiBOfa Ha Tabno — /

o6Luen nHgopmaumm — T
N e s T KHorika
N o . gala Y s «Myck/ocTaHoBKa»
h ~ . /NynbTa areKTPOHHOO
N o yrnpaeneHus

Y
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KHoMnka «YMeHbLWUTb»

e : ~ >
. P i ~ ~ Knonka Bbi6opa
N iy Y
- :

i YHKLMN
P ™ Keomka

KHonka «YBenuuntb» «BKnoyeHne/BbIKNIOYEHNE»
dyHKUMI

OnucaHue nynbTa NIeKTPOHHOIo ynpaBJrieHUA:

Huxe npuBoamMTCst onncaHme pasnuyHbix n3obpaxeHuin, kotTopble Bbl yBuaute Ha Tabno. PekomeHayem
Bam cHavyana 03HakoMUTbCS C NpMBEAEHHON MHAOPMaLMel 0 pasnuyHbIX MYHKLMAX TMAPOMacCaXHON
BaHHbI. [ocne aToro, npoBepbTe paboTy 3TVX PYHKLUMIA Ha NPaKTUKE AN UX 3aKPenneHUs B NamsTy.

B TOM cnyyae, korga akTuBMpyeTcsi kakas-nmbo hyHKUMS, TO n3obpaxeHune Ha Tabno crtaHoBUTCSA
TEMHbIM.

et e

g :-._ -

“h""h. DYHKUMA aKTUBUPOBaHa "=_ ®DYyHKUMSA OAe3aKTMBUpPOBaHa
UHdopmaumoHHoe Tabno o
Mocne HaxaTusi KHOMKK « BKMHoYeHO/BbIKMIOYEHO» Ha Tabrno B TevyeHue 5 cekyH NOsSIBUTCSI CNOBO

Gala. Bo BpeMA 3TOro NponcxoanuT aBToMaTuyeckas npoBepka (.prHKLl,I/IOHI/IpOBaHI/IH rM,qpomacca)KHon
CUCTeMbI, NoCre 4Yero noaBmuTcA I/IHd:)OpMaLWIOHHOe Tabno.

agala



1 TpoaomKnTenbHOCTL rMapomMaccaxa

. o N
2HenpepbiBHbI  E— BOAHBINA UMW NYNbCHP YIOLLWIA

-~

Maccax

3 Bpems

4 BbibpaHHasa nporpaMmma rugpomaccaxa

5 CurHan npegynpexaeHusi o neperpese BoAbl
6 Temnepatypa BoAbl

7 VHpukatop [OCTaTOYHOro ﬁ WM HegocTaToYHOro @ YPOBHA Ae3nHPULUMpYOLWENn XUAKOCTU
(ycTtaHaBnmBaeTcsi No BbIGOPY KNneHTa)

8 MNoporpeBartens ANs NoAAepXaHNa TemMnepaTypbl BOAbI (YCTaHaBNMBAaETCS No BbIGOPY KNveHTa)

9 Muaukatop focTatourore ™™ unu HegocTatouHoro |-....L.-J YPOBHS BOAbI ANs NpaBuUnbHON paboTbl
BaHHbI

10 ManoreHHbIN UCTOYHKK CBETA (N0 BbIGOPY KNUEHTA)
*e® *ee

11 HenpepbiBHbI

® UM NYNECUPYIOLYNiE @ ¢

s o8
CyLLleCTByeT PS4 4ONOMHUTENbBHbBIX ANIEMEHTOB, KOTOPbIMU Bbl CMOXeTe Nonb30BaTbCs TONLKO B TOM cny4vae,
€CIN NPn NOKYyMnKe BaHHbI Bbl n3bsiBUNM cornacue nx BKMOYUTb B KOMMNEKT. Huxe npuBeneHbl 3TN ANEMEHTbI:

* BO3AYLWHbIA rngpomaccax (no BbIbopy KnueHTa)

* Cuctema «Bo3zgyx»

» Cuctema aBTOoMaTUYeCKom Ae3nHpeKLmn

* XpomoTepanus

«Moporpesartenb Ans NoaAepxaHns Temnepartypbl BOAb!
Hwxe npuBoguTcs onucaHve Bcex dyHKUMA. B Tom cnyyae, ecnu kakas-nubo dyHKuMA He Gbina
ycTaHoBIeHa B Balueli BaHHe, TO OHa He NOSIBUTCS Ha Tabno; B TaKOM CryyYae nepexoauTe K crnegyoLlen
PYHKUNN.

¥

M3 noboro akpaHa Bel MoxeTe BepHYyTbCst Ha «IHopMaLMoHHOe Tabrnoy, Haxas KHOMKY «Bbixoa» .

HaxxmuTe kHomnky «BbiGop» e Ans Toro, YTo6bl NepenTn Ha akpaH 1.
OkpaH 1. BbiGop nporpammbl

C nomoLLbio KHOMOK ° " o BbIGUPAIOTCA NPOrpamMmMmbl, 3anoXeHHble B NamMsTb NynbTa 311eKTPOHHOIO
ynpaeneHusi. B Baluel BaHHe 3anoXeHbl YEThIPE MPorpaMmbi:

- P1: Maccax npoTus cTpecca
P2: OcTetnyecknin maccax
AlAE
P3: CnopTuBHbI Maccax
ol P
Fq PE Fﬁ P4: ToHu3unpytowmin maccax

B ToM cryyae, ecnu B kBagpare NporpaMMbl BEPXHUIA NpaBblii Yron OKpaLleH B CNIIOLWHON TEMHbIN  LBET , 3TO
03HaYyaeT, YTo AaHHas nporpaMma Gbina 3anoxeHa B BaHHy. m

<
Ecnu B kBagpate nporpaMmbl BEPXHWUIA Npasblil Yron He 3akpalleH , 9TO O3Ha4aert, 4To Bbl moxeTe
3anoxuTb Nby0 KOHUrypauuo no cBoemMy ycMoTpeHutoo. Bce nporpammbl MOryT ObiTb M3MEHEHbI
none3oBarenem B No6oe Bpemsi, a Takke MoryT 6biITb BOCCTAHOBIIEHbI M3HaYarbHble NporpaMmbl. OnucaHne
3TUX NpoLieayp NPMBOAUTCS Ha NOCIeQHEM 3KpaHe.

[Ins nonyyeHns rmapomMaccaxa xxenaemom KoHgUrypaumm HeT HeOBXOAMMOCTM KaxAabl pa3 npocmaTpueaTth
BCe 3KpaHbl, Bbibupasi Heobxoanmble YHKLMU U UX KOHDUTypauuto. [loctaTouHo 3anvucatb BapuaHTbl
rmagpomaccaxem, 3akpenue ux 3a kHonkamu ¢ P1 no P6.

agala



* BbiGpaTb kHoMKkaMu ° " °Hy)KHyI0 nporpaMmy. e

* HaxxaTb KHOMKY «AKTUBaLmS» ° .

B Cny4ae, ecnu Bbl xenaeTe BKMOYaTb KaXabl ANEeMEHT rmgpomMaccaxa otaernbHo, TO I'IepeVIﬂ,VITe K
cregyowmMm SKkpaHam.

* HaxxmuTte kHonky «Bbibop» e .
JKpaH 2. HenpepbIBHbIA BOAHbLIA TMAPOMaccax
*KHonka OBkntoveHne/BbikntoveHnel ° BKITHOYAET PEXNM HEMNPEPbIBHOrO BOAHOIO

rmgpomMaccaxa. Ecnu Bbl CHOBa HaXXmeTe 3Ty KHOMKy, To aTa pyHKumsa OyaeT
[e3aKTUBMpOBaHa.

» KHonka o yBenu4uBaeT nponopuunto Bo3gyxa B
BOAHOMN CTpye. [MoBbIlWaeTcss MHTEHCUBHOCTb

ruppomaccaxa.
. KHOI‘IKa° YMEHbLUAET Nponopuuio Bo3ayxa B fu-""""
BoAHOM cTpye. [loHMXaeTcs WHTEHCUMBHOCTb —_

rmapomaccaxa. ?

« Haxas kHonky «BbiGop» e ,Bbl nepeiigete K — 3 +
KpaHy 3.

3kpaH 3. Mynbcupyowmin BOAHbLIN rMApPOMaccax.

» KHonka «BkntoyeHune/BbIKIoveHne» ° BKITHOHaET peXxxnm nynbCcupyrowero BOAHOINo rmgpomMaccaxa.
Ecnu Bbl cHOBa HaxkmeTe 9TY KHOIKY, TO 3Ta beHKLlI/Iﬂ 6y,ueT Oe3akTmBmpoBaHa.

*KHonka o yBENMYMBAET CKOPOCTb U3MEHEHUS
NponopLIMM BO3ayxa B BOSAHON CTpye.

*KHonka ° YMeHbLlaeT CKOPOCTb U3IMEeHEeHUA
nponopunn Bo3ayxa B BOZHOW CTpye.

*Haxas kHomKy «Bbibop» e , Bbl nepengete k - 3 +
aKkpaHy 4.

T
FES

TN

OkpaH 4. HenpepbIBHbLIN BO3AYLLUHbIV rMapoMaccax

* KHonka «BkntoyeHune/BbIKIOYEHNE» ° BKIMKOYaeT peXuM HenpepbiBHONro BO34YyLIHOro
rmgpomMaccaxa. Ecnun Bbl cHOBa HaxmeTe 3TY KHOMKY, TO 3Ta beHKLlI/IFl 6y,qu Aes3aktnBmpoBaHa.

. KHonKaoyBeanMBaeT Hanop Bosgyxa B
UHxekTope. MoBbIWAaETCs MHTEHCUBHOCTb
runapomaccaxa.

. KHonKa°ymeHbmaeT Hanop Bo3adyxa B
HXekTope. MOHMKAETCA UHTEHCUBHOCTb
ruapomaccaxa.

IQIO{}
loo{}
-TeXe

» HaxaB kHomky «Bbi6op» e ,Bbl nepengere Kk
aKpaHy 5.

agala



3kpaH 5. Mynbcupyowmin BO3AyLUHBIA ruapoMaccax

* KHonka «BkntoveHue/BbIKNOYEHNEY ° BKMIOYaAET pPexXum NynbCUpyoLWero BO3AYLWHOro
rmgpomaccaxa. Ecnv Bel cCHoBa HakmeTe 3Ty KHOMKY, TO 3Ta PyHKLMA OyaeT Ae3akTUBMPOBaHa.

» KHonka ° yBennyneaet MaKCMMarnbHbIN Hanop
BO34yxXa B WHXEKTOope. [MoBbIlWa@eTcsi MHTEHCUMBHOCTb

rmgpomaccaxa. MHTEHCMBHOCTbL rmgpomMaccaxa
aBTOMAaTU4EeCKM U3MEHUTCA CO CBOEro MUHUMarnbHOro
3Ha4YeHUA 0 MakCuMarbHOro.

» KHorka ° yMeHbLllaeTt MaKCUMarnbHbIN Hanop
BO34yXa B MHXEKTope. [ToHMxKaeTcd WHTEHCUBHOCTb
rmapomMaccaxa. VMIHTEHCMBHOCTb rugpomaccaxa
aBTOMaTU4YEeCKN USMEHUTCA CO CBOEro MakcuMmalsibHOro
3Ha4YeHna 0 MUHUMarbHOro.

I-°¢{}
o0
|re0C

HaxaB kHonKy «BbiGop» ° , Bbl nepengete K akpaHy 6.

AkpaH 7. O6wue pyHKLUMU

+C NoMOLLbtO KHOMKK «BkrtoyeHne/BbIkIoYeHne »
3anucaTb BbIGPaHHY MPOACIKUTENBHOCTL ceaHca. Mo
MCTEYEeHU 3anporpaMMMpPOBaHHOTO BPEMEHW, MYNbT U3AACT

3BYKOBOW CUrHan v Bce (PyHKUUM rmapomaccaxa @
[e3aKTUBUPYIOTCS.

» HaxxaB kHonky «BbiGop» e , Bbinepengete k akpaHy 7.

MO>XHO

3kpaH 6. NpogomKUTENbHOCTbL CeaHca rugpomaccaxa.

+ C nomoLLbto KHOMOK ° n ° MOXXHO yBENM4YnBaTh BpeMd ceaHca rmgpomaccaxa o 20 MUWHYT.

w _1u'+

Ha aTom 3kpaHe NosABATCH KapTUHKM TONbKO TeX YHKLMI, KoTopble Obinm npnobpeteHsl Bamu npu
MOKyrMKe BaHHbl (aBTOMaTuyeckas Ae3uHdeKUMs, nogorpesatenb AN NOAAEpXaHUA TemnepaTypbl
BOAbI, XpoMoTepanusi).

+

Q
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C nomoLLbto KHOMKKU «BkntodeHne/BbIKNoYeHNe»
CHOBa HaXXMeTe 3Ty KHOMKY, TO YHKUUSI Ae3aKTUBMPYeETCH (CBET U Nogorpesarenb).

« C nomoLLbto KHOI‘IOKO Mo MOXHO BbIGpaTb KaXaYo YHKLMIO.

akTmBmpyetcsa dyHkuus. B cnyyae, ecnu Bbl

HaxaB kHonky «Bbibop» e , Bbl nepengete k akpaHy 8.



3kpaH 7. 1 YcTaHOBKa BpeMeHM Ha Yacax @

* HaxxmuTe kHOMKy «BKJ‘IIO‘-IeHVIe/BbIKJ'IIO‘-IeHVIe»° NS TOro, YTOObI BKIHOUYNTE PEXMM N3MEHEHNS YacoB
(npv aTOM UM pbI ByAYT MUraTh).

* C NOMOLLbI KHOMOK ° ° MO>XXHO UBMEHUTb UHOUKATOP
BpemMeHu.

* HaxxmuTe kHoMKy «BknioyeHune/BbIknioYeHne» e Ans Toro,
YTOObI BKIMHOUNUTD PEXVM U3MEHEHWUSI MUHYT (NMPU 3TOM LMdpbI
OyoyT muratb).

* C NOMOLLIbH KHOMOK ° n o MOXXHO USMEHUTb MUHYTbI. 1 U 3 D

» HaxxmuTe kHomky « BknioueHue/BbIknioyeHne» ° Ans Toro,
4TOObI 3athMKCMPOBaTL HOBOE BPEMSI Ha Yacax.

* HaxaB kHonky «Bbibop» e , Bbl nepenpgete k akpaHy
«OBLwme PyHKLUUNY.

OkpaH 7. 2 ABTOMaTU4ecKas ae3nHgekums

HeobxoamMmo neprogunyeckn aktuBmpoBaTtb 3Ty byHKUMIO,0c00eHHO B criyyasix, koraa Bel He Oyaete
nosib30BaTbCsi BAHHOW B TEYEHWE CPABHUTENBHO NPOAOMMKUTENBHOIO Nepuoaa BPEMEHN.

[ns atoro HeobxoamMmo, YToGbl 6avok Gbin 3anofHeH Ae3MHMUUMPYIOLLEN XUOKOCTbI0. B npoTuBHOM
cnyyae, Ha Tabro NosABUTCA MHADOPMALWS O TOM, YTO 3Ta PYHKLMA HAXOAUTCS B HepaBGoyeM COCTOSHUM.

Mpu BKNOYEHUM 3TON PYHKL MK, HA Tabno ByaeT nokasaHa cneayowas MHpopmaums.

1 CuvrHan, npegynpexaaroLwmii 0 HanM4yMn B BaHHe g‘) sz)
0Ee3UHMDULMPYIOLLEN XKUOKOCTH y

2 CurHan, coobLiatolwmini 0 NOCTyNIeHUN B BaHHY
0Ee3UHMDULMPYIOLLEN XKUOKOCTH

&

o0

-

3 Bpewms, ocTaBlleecs [0 3aBeplUeHWUs UuuKna 13

OYUCTKN BaHHbI.
&

* Haxatb KHOMKY «BkntoyeHme/BbIKNOYEHUE ° nynepxuBatb ee B Te4eHune 3 CeKyHa ana Toro, 4YTOObI
BKITHOYMNCA UMKIT O4YUCTKU BaHHbI.

Mocne atoro nponcxoamT 3abnoknpoBaHme Bcex PyHKLMIA 1 Ha Tabrno NosiBNsieTCA BpEMsl, OCTaBLUeecs A0
3aBepLUEHWS LIMKIa O4YUCTKM.

BHUMAHME: Linkn ae3nHdekumnmn byaeT BKNOYaTLCA aBTOMaTUYECKN U PEFYNAPHO ANA O4UCTKU
BCeW CUCTEeMbI rMapomMaccaxa.

ABTOMATUYECKUIA UUKN Ae3nHpeKUnUn unmeet

NPOAOIMKNUTENBHOCTE 35 MUHYT. JTOT npouecc
MOXHO OCTaHOBUTb NbKO HaxaB KHOMKY
«Myck/OcTaHoBKa» .Ecnn Bbl Bpy4HylO
OCTaAaHOBUNM MNpouLecc aBTOMaTU4YeCcKOWN
nesnHdekummn, He 3abyabTe CcnuTb BOAY U
CMOMOCHYTb BaHHY C TeM, YTODObl CMbITb OCTaTKU

Ee3VHPULIMPYHOLLEN XKNOKOCTU.
Mo okoH4aHuM uUMkna Ha Tabno Byder nokasaHo

cnefyrulas KapTuHKa.
D—— agala
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3kpaH 7. 3 Noporpesartenb Ans noanepXaHusa TemnepaTypbl BoAbI ﬂ 1
* HaxaTnem KHomku «BKmoqume/Bblkmoqume»° aKkTuBMpyeTcs nogorpesatens. B cnyyae, ecnu Bbl
CHOBa HaXXMeTe 3Ty KHOMKY, TO 3Ta chyHKuMsa Oyaer aesaktmBupoBaHa. [Ons Toro, 4Tobbl a1a OyHKLUMS
paboTana, HeobxoanMo, 4TobbI GbIN aKTUBMPOBAH MO KpanHen Mepe pexum BOAHOIO rmapomaccaxa.

* Ha tabno 6yget nokasaHa Temnepatypa BOAbl, koTopas OyaeT noaaepXuBaTbCA anbTepHaTVBHBIM
o6pasom.

« MoporpeBatens GyaeT noaAepxvBaTh TeMepatypy BoAbl C MOrpewwHocTbio + 1°C oT Temnepatypbl,
KoTopasi Gblna OTMeYeHa B MOMEHT akTUBaLWM 3TON DYHKLMN.

3KpaH 7.4 FanoreHHbI UICTOYHUK CBETa

Cset
* KHonkoi «AkTuBaums/OcTaHoBKay ° BKIto4aeTcst cBeT. C noMoLlbio 3ToM PyHKLUMM Balla BaHHas
KOMHaTa ocBeLLaeTcsi U3HyTpu 6enbiM CBETOM: NPY OAHOM Ha)kaTumn CBET 3aropaeTcs, Npu APYroM racHer.

XpomoTepanus
XpoMoTepaneBTUHECKUIA LMK BKIOYaeT Takue LBeTa:
KpacHblii - OpaHxeBbii - )KénTbii - 3enéHbin - CuHui - Unauro - PronetoBbin - Benbin

Mepexon OT 04HOrO LiBeTa K APYroMy NPONCX0ANT aBTOMaTUYeCcKu nnéos PYy4YHOM pexunme.

ABTOMaTMyeckasa cxema: [pu HaxaTuu KHOTMKM ° B TEYEHME HECKOMbKMX CEKYH[ Mbl MEPEXOAUM B
aBTOMaTUYECKUI PEXMM CMeHbl LBeTa YHKLMS, NMpU NOMOLLM KOTOpOW LBeTa aBTOMaTU4ecku u
yNopsiilo4eHHO CMEHSIIOT ApYT Apyra B BbllleykasaHHOW nocnefoBatensHocTu. MNepexod oT ogHoro LBeTa K
[Lpyromy npoucxoauT npubnmantenbHo Yepes kaxable 30 cekyHA.

FeY

Ecnun Hy)XHO OCTaHOBUTbL XPOMOTepaneBTUYECKUIA CeaHC, Mbl BbiOMpaeM nukTorpamMmy [+ v gsaxgbl
HaXUMaem KHOI'IKy°; rocre NepBoro HaXxaTus OCYLLECTBMSAETCS nepexoq k 6enomy CBeTy, nocrie BToporo
CBET racHer.

PyyHas cxema: BkrounB CBeT, 3anyckaem ceaHC XpoMoTepanuv NocpedCcTBOM HaXaTusi KHOMKM ° .
Kaxpoe cnepyolwee HaxaTue MeHsieT CBeT B nocrnegoBaTenbHOCTU, obo3HavyeHHon Bbiwe. Ecnun
YOEPXUBATb KHOMKY HaXxaToW, BECb LMK CMEHbI LIBETOB NPOU30AAET B YCKOPEHHOM TEMIE.

YT106bI OTKNIOUNTL XpoMOTepaneBTUYECKUIA CeaHC Haao Bbl6paTb I'IVIKTOFpaMMyI/I HaXaTb Ha KHOI'IKy°

AkpaH 8. 3aHeceHne B NaMsATb NporpamMmmbl

B Bawew BaHHe nmeeTca 4 3apaHee yCTaHOBMEHHbIE
nporpammbl, 3akpenfieHHble 3a kHonkamu M1
(Maccax npotuB ctpecca), M2 (3crteTtnyeckui
maccax), M3 (CnoptuBHbin Maccax), M4
(ToHM3MpYOLWUIA Maccax), U KpoOMe 3TOro UMerTCst
Takke ABe HesaHsATble kHomku (M5 n M6), koTopble
nomnb3oBaTenb MOXET KOHPUrypupoBaTb MO CBOEMY

¥
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YCMOTPEHUIO. H [T ‘
3apaHee yCTaHOBMEHHbIe NporpamMmbl BKIIHOYAKOT M* H5 HE

onpeaeneHHble LUMKIbl ANs KaXaoro Tuna Maccaxa.
Te nporpammbl, koTopble 6GyayT cO3AaHbl
nonb3oBatenem, OyayT COXpaHsATb B Namsit
KOHGUrypaLmio Lykna rugpomaccaka no xenaHuto
nonb3oBaTens.

Bbl MOXeTe coxpaHuTb B NaMsTV XXenaemyto KoHUrypaumio Lmkna ruapoMaccaxa, 3akpenus ee 3a nobon
KHOMKoW. B crnyyae, ecrnim KHoMka oKaxeTcst y»Ke 3aHATON Apyroi nporpamMMoi, To NpeablayLias nporpamMa
6yneT cTepTa, M BMECTO Hee OyaeT 3aHeceHa B NaMsATb HOBas.

Monbayscb «MHGpOpMaUMOHHBIM Tabro» MOXHO MPOCMOTPETb BCE (YHKLUMOHAMbHbIE 3KpaHbl K
aKTMBMPOBATb UX MO BalemMy yCMOTpeHuto. YCTaHOBUTE Ha COOTBETCTBYIOLMX aKpaHax HyxHyto Bam

a gala WHTEHCUBHOCTb rmapomMaccaxa n npoAoSmKUTENIbHOCTb CeaHCa BaHHbI.



Mocne aToro nosiBATCA NOCNeAHWIA 3KpaH ANS 3aHEeCeHNs B NaMATb Nporpamm, rnocne yero Bawa BaHHa
Bynet paboTtaTb COrnacHo Tem yHKLMUAM, KOTopble Bl BbiGpanu.

C nNoMoLLbto KHOMOK ° " o BbIGEpUTE Ty KHOMKY, 32 KOTOPOIi Bbl XOTWTE 3akpenuTb Bally nporpammy
ruapomaccaxa.

HaxmuTe kHomKy «BkritoueHue/ocTaHoBKa» ° , YAepXnBasi ee B TedeHne 3 cekyHd, nocre yero Bawa
nporpamma byaeT 3aHeceHa B NaMsiTb.

C aT0r0 MOMeHTa, ecnu Bbl 3axoTTe MpuHSATL BaHHY C Takoi KOHdurypaumen, To He obs3aTenbHo
npocMaTpuBaTh BCE Bbllleyka3aHHble 3KkpaHbl. [JoCTaTouMHO Ha NepBoM 3kpaHe «BbiGop nporpamm»
aKTMBMPOBATb 3afOXeHHy nporpaMmy. ABTomatuyecku GyayT npuBedeHbl B AeWCTBUE BCe (PYHKUMM
ceaHca ruapomaccaxka, kotopble Bl BbiGpanu Ans aToi nporpaMmbi.

B Ttom cnyyae, ecnn Bbl XOTMTe BOCCTaHOBWUTb MpOrpammbl, KOTOpble Obinun yCTaHOBI1EHbI 3aBO4OM-
npoussoguTenem, U CTepetb BCe nporpamMmmbl, 3aHeCeHHble B NamMATb Bamu, HaxmuTe OQHOBpPEMEHHO
KHOMKU Q n °, AepPXnUBadA UX B 3TOM MOSOXXEHNN B TEYEHUNE TPEX CEKYHA.

Mpoune xapakTepUCTUKIN MynbTa SMEKTPOHHOTO YNpaBrieHus -

ABTOMaTUYECKOE BbIKIHOYEHUNE

B uensix yBenuueHus cpoka cnyx6bbl Balei BaHHbl, OHa CHabxeHa CUCTEeMON aBTOMAaTUYEeCKOro
BbIKMOYeHUs. B cnyyae, ecnu nponget 6onee Nty MUHYT Noapsid, B TEHEHME KOTOPbIX Ha NynbTe He byaeT
aKTMBUPOBHA HK ofHa PYHKLMS, NPOM30NAET aBTOMaTUYECKOE BbIKITOYEHME.

KoHeuHasi npogyska

B Tex BaHHax, KOTopble CHabXeHbl CUCTEMOI BO3AYLUHOMO rMapomMaccaxa, B KOHLe ceaHca NpousBoauTcs
npoayBka kaHanoB. 3Ta koHeyHasi NpoayBka ByaeT NpoBOAUTLCS TOMBKO B TOM Criyyae, ecrnv Boga oyaet
cnuTa, a MynbT 3NeKTPOHHOro YynpaeneHus OyaeT Ae3akTMBMpOBaH Yepe3 nonvaca nocne ceadca
rMgpomMaccaxa unv npoBeaeHUs Ae3NHGEKLUN.

CurHan, npe,qynpe)m:l,alommﬁ O MUHMMarbHOM YpOBHE BOAbl

Korga YpOBeHb BOAbl B BaHHE OOCTUNHET CaMOro BbICOKOINo UHXEKTopa, nynbr u3aact SByKOBOVI CcurHan,
O3HavaroLWuin, YTO B BAHHE yXe nmeeTcda 4oCTaTo4HOe KONMMYeCcTBO BOAbI ANd Ha4vana beHKLLI/IOHVIpOBaHI/Iﬂ.

OT0 MOXET NPOV30WTY TOINBKO B TOM Cryyae, eCrv NynbT aKTUBMPOBaH BO BPeMS!
3anornHeHusl BaHHbI, U B 3TOM crny4yae OyaeT BuaHa COOTBETCTBYMOLAA kapTuUHKa Ha «/HdopmMaluMoHHOM
Tabnoy.

CvirHan, npegynpexaaroLLuii o neperpese BoAbl

B TOM crniyyae, ecnu Temnepatypa BoAbl B BaHHE NogHUMeETCS Bbille 50°C, nynbT U3aacT 3ByKOBOW CUrHan, n
PSAOM C TeMnepaTypor NoSBUTCS 3HaK onacHocTu. Bee chyHKUMM BaHHbI Byay T 3abnokupoBaHbl 40 TEX Mop,

Nnoka Temnepartypa He onyCcTuTCcA
Yxon 3a BaHHOM -

Huxe 49°C.
[ns ynctkm Balwen BaHHbI HEO6XOAUMO MCNONb30BaTb MSTKy0 ryoKy, BoAy U Mblno. PekomeHnayeTcs
nocre YUCTKN BaHHY NpoTepeTb XNon4aTobyMaXKHOW TKaHbHO.

Hernb3s nonb3oBaTbCcs NpeaMeTamu, KOTopble MOTYT NMOBPEAWTL MOBEPXHOCTb BaHHbI, aGpasvBHbLIMM
Unu pacTBopsOLLMMU BellecTBamu. MotoLye cpeacTBa C BbICOKMM COAEPXKaHWEM TakuX BELLECTB He
PEKOMEHAYIOTCS AJ151 UCNONb30BaHUS UX MPU YUCTKE BaHHbI.

agala



e B ToM cnyyae, ecnu moBepxHOCTb BaHHbI ByfdeT cryvaiiHo mouapanaHa, To JocTaToyHo Oynet

obpaboTaTh NMOBEPXHOCTb BaHHbLI MONMpPOBanbHbLIM cocTaBoM 6e3 mpumecu pactsoputens. Mpu
HeoBXOANMOCTU MOXHO CHavana o6paboTaTb NOBEPXHOCTb BMAXHON U MENKOW HaxaavHow bymarom
(N° 800), nocne atoro obpabotaTb BrnaxHoW HaxpayHou Gymaron (N° 1200), nocne 4yero yxe
o6paboTaTb NonMpoBanbHbIA COCTaBOM. HUKOrAA HE NOnb3yiTeCh AMst YUNCTKU BAHHBI TAKUMU
pacTBOPUTENSIMU, KaK CIIUPT MW ALLETOH.

Bo3moxHble Henonaaku

Mpn BO3HUKHOBEHWUM MIOOLIX Hemonafok B paboTe Balueil BaHHbI He NO3BONAWTE HUKOMY, KpoMme
cneunanucToB No TEXHUYECKOMY OBCMYXUBaHWIO, NPOM3BOAUTL pPaboTbl CO BHYTPEHHUMU YacTAMU
BaHHbl. [1py BO3HMKHOBEHWMM HEMONaAoK, MPOKOHCYNMLTUPYNTECH C MPUBEAEHHON HWKe Tabnuuen
Henonagok B paboTe u, B criy4ae HeobXoaMMOoCTu, CBSXMTECh € Balumm AMcTpubboTOpomM KoMnaHum

Gala.
HEMNONAOKA BO3MOXHAA MPUYNHA PEWEHUE
I'Iposepmb Hann4yme anekTpn4eckoro
Hert ANEeKTpPNYeCcKoro Toka HanpseHus B KBapTupe

He akTuBupyetcs Hu oaHa BbIKIHOUMUIICA TEPMOMArHUTHbINA
yHKUMA vnun gudepeHumnansHbIn
npeaoxpaHnTess

BkntounTb ero (3amMKHyTb Lienb)

MoBbicUTb YpOBE€Hb BOAbI Tak,
HepocTaTouHO BhICOKWIA YPOBEHb BOAbI YTOGLI OHa MOKPbIBAsa NHKEKTOP,
paCI'IO]'IO)KEHHbIIZ Hanbonee BbICOKO

HepoctaTouHoe Konnyectso HonuTb B Bavok
He BKITIOHAETCA LMKN [e3MHPULMPYIOLLEN XUOKOCTU [Ee3MHAULIMPYIOLLLYIO KMOKOCTb
aBTOMaTU4ecKoii Ae3nHdeKLmmn
HeBepHO Haxata KHonka [lepxaTb HaxxaToln KHOMKy Bbibopa
BblGopa pyHKLMM dyHKLMK Bonee Tpex cekyHa

He saxuraeTcs noaBoAHbIN O6patnTbes B B 610po

Het anekTpuyeckoro Toka

WCTOYHVK cBETa TexobcnyxunsaHus
lMoporpesarens He BbIKounncs Ob6paTnTbecs B B 610po
noaaepxviBaeT temneparypy npeaoxpaHuTenbHbI TepMocTaT TexobCryxnBaHus
BOAbl HAa 3a4aHHOM ypOBHe
MaHenb anekTpoHHOro OTKNIOUNTE BaHHY OT SMEKTPUYECKON
ynpaeneHus 3abrok1posaHa PapuoanekTpuseckve neptyp6aunm CETN 1 Ccpasy BKIIOHMTE CHOBA

- CtaHpapTbl

[apaHTus kayecTBa BaHH KOMNaHWUN Gala nogkpennAaeTca BblNONIHEHUEM NPUBEOEHHbIX HMXE CTPOrnx
HOPM 1 CTaHOapPTOB.

UNE-EN232................ CTaHaapTbl MOAKMOYEHUA BaHH

UNE 67301-EX ............. CraHgapTbl A8 MMAPOMacCaXHbIX BaHH

UNE 67300-EX.............. CraHaapTbl ANna 6bITOBbIX BaHH

UNE-EN 60335-2-60........ OnekTpo6e30nacHOCTb MMAPOMACCaXHbBIX BaHH 1 aHANOrMYHOM
annaparypsbl

MATEPWATIbI U3 AKPUNA

UNE-53463.................. CTaHgapTbl AN BaHH, U3rOTOBMEHHBIX U3 aKpUIIOBbIX Matepmaros Ansi

EN-198 BbITOBOrO MCMOMNb30BaHNS

UNE-53464................... CneuudmrkaLmmn Ans akpunoBbix hopMm

EN-263
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